



Žádost o podporu

Identifikace operace

Registrační číslo projektu: CZ.02.2.67/0.0/0.0/16_016/0002512
Identifikace žádosti (Hash): 6ACUTP
Zkrácený název projektu: Dobudování vzdělávací infrastruktury - UniMeC, 2. etapa

Projekt

Číslo programu: 02
Název programu: Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání

Číslo výzvy: 02_16_016
Název výzvy: Výzva č. 02_16_016 pro ERDF pro vysoké školy v prioritní ose 2 OP

Název projektu CZ: Dobudování vzdělávací infrastruktury - UniMeC, 2. etapa
Název projektu EN: The Completion of the Educational Infrastructure - UniMeC, the 2nd Phase

Anotace projektu:

Hlavním záměrem projektu je dobudování minikampusu Lékařské fakulty v Plzni (LFP) Univerzitní medicínské centrum (UniMeC) jako prostředku ke zvýšení kvality vzdělávání na LFP. V rámci projektu budou provedeny rozsáhlé stavební práce a doplněno přístrojové a technologické vybavení pro zajištění inovované výuky v magisterských programech Všeobecné a Zubní lékařství včetně zpřístupnění studentům se specifickými potřebami v návaznosti na celouniverzitní projekt ESF z výzvy č. 02_16_015 OP VVV.

Fyzická realizace projektu

Předpokládané datum zahájení: 1. 11. 2017
Skutečné datum zahájení: 1. 11. 2017
Předpokládané datum ukončení: 31. 12. 2022
Předpokládaná doba trvání (v měsících): 62,00

Přijmy projektu

Sestava vytvořena v MS2014+

KBKOC LIB

17.8.2017 10:27



Jiné peněžní příjmy (JPP): Projekt nevytváří jiné peněžní příjmy
Příjmy dle čl. 61 obecného nařízení: Projekt nevytváří příjmy dle článku 61

Doplňkové informace

Realizace zadávacích řízení na projektu: Ano
Liniová stavba:
Další podpory ve vztahu k projektu z jiných veřejných zdrojů:
Veřejná podpora: Ne
Společný akční plán:
Partnerství veřejného a soukromého sektoru:
CBA: Ano
Projekt je zcela nebo zčásti prováděn sociálními partnery nebo NNO:
Projekt je zaměřen na orgány veřejné správy a veřejné služby na celostátní, regionální nebo místní úrovni:
Velký projekt Ne
Režim financování: Ex-ante

:

Fázovaný projekt:
Popis fázovaného projektu:

Specifické cíle

Číslo programu, Název programu 02 Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání
Číslo prioritní osy, Název prioritní osy 02.2 Rozvoj vysokých škol a lidských zdrojů pro výzkum a vývoj
Číslo investiční priority, Název investiční priority 02.2.67 Investice do vzdělávání, odborného vzdělávání, včetně odborné přípravy pro získání dovedností a do celoživotního učení rozvíjením infrastruktury pro vzdělávání a odbornou přípravu
Číslo opatření, Název opatření TC 10 Investice do vzdělávání, dovedností a celoživotního učení
Číslo tematického cíle, Název tematického cíle



Číslo, Název	02.2.67.1 Zkvalitnění vzdělávací infrastruktury na vysokých školách za účelem zajištění vysoké kvality výuky, zlepšení přístupu znevýhodněných skupin a zvýšení otevřenosti vysokých škol
Procentní podíl	100,00
Kategorie regionu:	
Více rozvinuté	0,00
Méně rozvinuté	100,00

Popis projektu

Jaký problém projekt řeší?

Předkládaný projekt řeší problém nedostatečného infrastrukturního zajištění inovované výuky. Projekt doplňuje dílčí projekt ESF - Zvýšení kvality studijních programů na LFP napříč vybranými obory Všeobecného a Zubního lékařství, jehož cílem je tvorba a úprava stávajícího obsahu a modernizace výuky v příslušných vzdělávacích programech. Podmínkou pro tyto úpravy je zejména dobudování infrastr. zázemí. Jedná se především o zajištění chybějících prostor, modernizace nevyhovujících prostor a doplnění přístrojového vybavení. Nedostatek je vyvolán především hlediskem kvalitativním (inovace výuky), ale i kvantitativním (rozšíření výuky). Realizací projektu dojde k vytvoření podmínek pro výuku v oborech Všeobecného a Zubní lékařství na kvalitativně nové úrovni. Sekundárním efektem realizace projektu bude seskupení většiny neklinických činností fakulty do jednoho kampusu, a tím zefektivnění jejího provozu především ve smyslu účinné spolupráce mezi jednotlivými pracovišti. Paralelně s tím bude posílena intenzita a efektivita vztahů mezi základními, preklinickými a klinickými oblastmi vzdělávání. Dojde tak k posílení vazeb mezi LFP a hlavním partnerem v aplikační praxi - FN Plzeň. Jednou z klíčových aktivit projektu je zpřístupnění infrastruktury, a tím pádem následně i výuky studentům se specif. potřebami. Toto bude reflektováno během celého období realizace, udržitelnosti i v další budoucnosti.

Rozvoj moderní medicíny klade obrovské nároky na kvalifikační i specializační přípravu absolventů. Důležité není pouze množství a hloubka vědomostí nebo zručnost provedení prakt. dovedností, ale spíše schopnost aplikace obojího do každodenní klinické praxe včetně schopnosti zhodnotit a využít nejnovější vědecké poznatky. Projekt řeší a infrastrukturně zajišťuje dlouhodobě neuspokojivé



aspekty výuky, zejména nedostatečnou vazbu k potřebám praxe, personalizaci výuky, specializaci přednášek formou externích vyučujících, mezioborovou spolupráci, e-learning a elektronické vzdělávání atp.

Jaké jsou příčiny problému?

LFP sídlí od počátku svého založení (rok 1945) v provizorních prostorách, které nebyly plánovány a stavěny pro účely vysokého školství, tudíž nesplňují svou kapacitou a technickou úroveň požadavky na prostory pro zajištění kvalitní a moderní výuky. Dílčí části objektů se blíží havarijnímu stavu (především zázemí anatomie i další pracoviště) a již delší dobu nevyhovují požadavkům po stránce výukové, hygienické a bezpečnostní, navíc roztříštěnost jednotlivých objektů neumožňuje efektivní vazby v rámci práce akademických pracovníků a studentů.

V souladu s projektem z PO2 IP1 SC1-4, který si klade za cíl zkvalitnit výuku na LFP ve smyslu zpracování nových studijních plánů, profilů absolventa apod., je nutné komplementárně podpořit zkvalitnění této výuky investováním do dobudování nových výukových prostor, seminárních místností, poslucháren, výukových sálů, laboratoří a obecně do infrastruktury včetně vybavení těchto prostor, ve které celá výuka probíhá. V rámci projektu dojde také k funkčnímu vylepšení současného přístrojového vybavení.

Z důvodu omezené kapacity textového pole, je bližší popis příčin projektu uveden v samostatné příloze č. 16 žádosti o dotaci - Doplnění textové části projektové žádosti.

Co je cílem projektu?

Cílem projektu je podstatné zlepšení materiálně - technických podmínek pro praktickou výuku na fakultě, respektive pro špičkové vzdělávání studentů v širokém spektru dlouhodobě poptávaných lékařských oborů a studijních programů prostřednictvím dobudování fakultního kampusu, zřízení a vybavení učeben, výukových sálů a laboratoří s potřebným zázemím a vybavením. Dále je cílem projektu zpřístupnit a ulehčit VŠ studium zájemcům se specifickými potřebami.

Projekt navazuje na projekty podpořené z OP VaVpl, PO 2 a PO 4 v letech 2011 - 2015 (UniMeC, 1. etapa a Biomedicínské centrum), v rámci nichž byly vybudovány 2 budovy Biomedicínského centra a jedna budova teoretických ústavů (posluchárna je ve výstavbě). Účelem je zajištění infrastrukturní zázemí pro tvorbu a výraznou úpravu stávajících obsahů studijních programů/oborů a metod výuky v návaznosti na zjištění potřeby trhu práce a strategického rozvoje spolupráce se zahraničními partnery. Jedná se o dobudování zázemí pro 9 ústavů a další pracoviště LFP včetně související infrastruktury.

Díky realizaci projektu jednoznačně dojde k naplnění Specifického cíle 1, IP 2, PO2.

Z důvodu omezené kapacity textového pole, je bližší popis příčin projektu uveden v samostatné příloze č. 16 žádosti o dotaci - Doplnění textové části projektové žádosti.

Jaká změna/y je/jsou v důsledku projektu očekávána/y?



Díky realizaci projektu jednoznačně dojde k:

- Modernizaci výukových prostor včetně pořízení adekvátního přístrojového vybavení, moderních výukových prostředků (kvalitní ozvučení, přenos obrazu ve vysokém rozlišení, atd.), ICT techniky a dalšího mobiliáře, které bude odpovídat požadavkům na modernizaci a úpravu výukových metod realizovaných z komplementárního ESF projektu, a tím vytvoření prostředí pro zásadní kvalitativní změnu výuky a koncentraci fakulty do jednoho areálu
- Zkvalitnění a prohloubení intrafakultních vazeb uvnitř fakulty i mezi LF a FN Plzeň
- Zvýšení datové propustnosti pevné i bezdrátové fakultní sítě, navýšení jejich úložných kapacit datových úložišť, která bude opět korespondovat s využitím nových metod výuky, sdílení a streamování multimediálního výukového obsahu, přístup ke studijním materiálům s obrázky a videi ve vysokém rozlišení, propojení dosud používaných serverových databází a náhled na data získaná v průběhu výuky mediků, atp.
- Zvýšení konkurenceschopnosti absolventů LFP
- Zvýšení úrovně studia srovnatelné s vyspělými univerzitami nejen v Evropě, což jednoznačně umožní rovnocennou spolupráci mezi studenty a pedagogy v rámci univerzit
- Mnohonásobně lepší připravenosti studentů - lepší porozumění znalostem na praktických příkladech a praktické výuce
- Zvýšení kapacity pro praktickou výuku řešených oborů
- Implementaci zahraničních zkušeností do výuky v českém prostředí vedoucí k podpoře vzdělávání pedagogů, včetně odborných, jazykových a pedagogických kompetencí nebo práce s IT
- Zlepšení připravenosti absolventů na trhu práce

Jaké aktivity v projektu budou realizovány?

Projekt bude realizovat aktivity č. 1 Řízení projektu, č. 2 Infrastrukturní zajištění výuky, č. 3 Zpřístupnění vysokoškolského prostředí definované výzvou 02_16_2016 s cílem zkvalitnit vzdělávací infrastrukturu, a tím zajistit vysokou kvalitu výuky. Aktivita výzvy č. 1 Řízení projektu je samostatnou klíčovou aktivitou KA1, doplněnou o KA5, aktivita č. 2 Infrastrukturní zajištění výuky bude realizována klíčovými aktivitami KA2 a KA3, aktivita č. 3 Zpřístupnění vysokoškolského prostředí bude realizována v rámci klíčové aktivity KA4.

Všechny výdaje spojené s realizací klíčových aktivit jsou doplněním aktivit komplementární ESF výzvy pro VŠ.

Identifikace klíčových aktivit:

KA1 - Řízení projektu

KA2 - Dobudování vzdělávací infrastruktury UniMeC

KA3 - Modernizace přístrojového a technologického vybavení LFP

KA4 - Zpřístupnění vysokoškolského prostředí LFP studentům se specifickými potřebami

KA5 - Příprava zadávací dokumentace a odborných podkladů a realizace výběrových řízení

KA budou realizovány od 11/2017 - 12/2022. Před zahájením realizace však bude probíhat příprava projektu, která zahrnuje především zpracování žádosti o dotaci a přípravu zadávacích dokumentací k



jednotlivým VŘ. Příprava je/bude realizována od 06/2016 - 10/2017. Detailní popis je uveden v příloze č. 3 žádosti o dotaci - Harmonogram klíčových aktivit.

Projektové aktivity jsou plně v souladu s IP 2 SC 1-4, kdy dochází k rozvoji a modernizaci učeben, laboratoří a obecně celého zázemí sloužícího vzdělávacím aktivitám, včetně pořízení příslušného vybavení, aby byly vytvořeny podmínky pro vyšší kvalitu vzdělávací činnosti. Projekt zahrnuje investiční část projektů uvedených v PO2 IP1 SC1-4, jde zejména o modernizaci a vybavení nových výukových prostor o materiální vybavení a nezbytnou ICT techniku. Současné prostory jsou pro moderní vysokoškolskou výuku značně nevyhovující. Veškeré investiční požadavky velkou měrou přispějí k udržení konkurenceschopnosti absolventů LFP v evropském měřítku.

Popis realizačního týmu projektu :

Přípravu a realizaci projektu zabezpečí zkušení odborníci, kteří dle vzdělání, odbornosti a praktických zkušeností s realizací záměrů zaměřených na vědu a výzkum a financovaných z evropských fondů budou zastávat jednotlivé funkce v projektovém týmu.

Členem administrativního týmu je:

- ředitel projektu - strategicky směřuje a superviduje projekt
- finanční ředitel - dohlíží na finančně-ekonomickou stránku projektu
- výkonný ředitel - zodpovídá za řízení a administraci projektu, řídí administrativní tým
- projektový manažer - kontroluje soulad realizace klíčových aktivit s podmínkami výzvy
- finanční manažer - zodpovídá za finanční řízení projektu
- účetní - vede účetnictví dle podmínek operačního programu
- administrátor veřejných zakázek - je zodpovědný za celou agendu veřejných zakázek a obecně výběru dodavatelů
- administrátor projektu - zpracovává monitorovací zprávy, vede provozní korespondenci
- koordinátor investic - je zodpovědný za definování požadavků na pořizovaný investiční majetek, jeho převzetí a za koordinaci s ostatními činnostmi fakulty v této oblasti
- právník - právní poradenství, příprava, tvorba a kontrola smluvních dokumentů
- administrativní pracovník - asistuje vedení administrativního týmu, připravuje podklady pro monitorovací zprávy

Realizační tým je/bude sestaven jednak z pracovníků vedení fakulty, kteří budou zajišťovat především část strategického řízení a supervize, dále z pracovníků projektového a grantového centra fakulty, kteří mají zkušenosti s obdobnými projekty minulého programového období (OP VaVpI, OP VK) i obdobnými projekty financovanými z jiných zdrojů a třetím okruhem členů týmu jsou ostatní pracovníci děkanátu fakulty (personalista, právník, účetní atd.). Většina členů týmu spolupracuje na realizaci obdobných projektů v rámci fakulty více jak čtyři roky. Detailní popis složení realizačního týmu je uveden v příloze č. 4 žádosti o dotaci - Realizační tým projektu.

Jak bude zajištěno šíření výstupů projektu?



V čem je navržené řešení inovativní?

Jaká existují rizika projektu?

V rámci projektu byla identifikována následující rizika. Z důvodu limitujícího počtu znaků pro popis všech možných rizik, je detailní popis včetně způsobu eliminace uveden v příloze č. 16 - Doplnění textové části projektové žádosti.

Druhy rizik:

1. Plánovací a stavební

- Nedostatky v územně plánovací dokumentaci
- Nedostatečná koordinace stavebních prací
- Nedodržení termínu stavby - zpoždění způsobená dodavatelem
- Nedodržení termínu stavby - zpoždění daná externími okolnostmi
- Zpoždění VŘ, zejména na zhotovitele stavby a dodavatele interiérového a přístrojového vybavení

2. Technická

- Nedostatečná kapacita výrobců přístrojů a zařízení pro jejich včasné dodání, zpoždění v plném a spolehlivém zprovoznění zařízení
- Neočekávané komplikace plynoucí z nutnosti instalace specializovaného zařízení
- Navýšení cen vstupů stavebních prací a přístrojů a vybavení

3. Právní

- Nedodržení podmínek OP, včetně neplnění projektových indikátorů
- Nedodržení právních norem
- Porušení pravidel hospodářské soutěže

4. Organizační

- Nedostatek zkušených manažerů pro řízení projektu
- Nejednoznačné nastavení pravomocí a odpovědnosti za řízení a provoz vybudované infrastruktury
- Nedostatečná koordinace jednotlivých aktivit
- Nedostatečná podpora a odhodlání podporovat projekt ze strany vedení UK.

5. Lidských zdrojů

- Nedostatek kvalifikovaných lidských zdrojů pro výchovnou a vzdělávací činnost
- Vysoká míra fluktuace mezi klíčovými pracovníky
- Nedostatečný počet zájemců o studium

6. Uživatelská

- Vybudovaná infrastruktura neodpovídá požadavkům uživatelů
- Nedostatečná poptávka a motivace uživatelů po využívání výsledků vybudované infrastruktury
- Konkurence jiných výchovných a vzdělávacích institucí

7. Udržitelnosti

- Nedostatek finančních prostředků na provoz infrastruktury.

Klíčová slova :



Cílová skupina

Cílová skupina:

Akademičtí a ostatní pracovníci VŠ

Popis cílové skupiny:

Cílovou skupinou projektu jsou všichni akademičtí a ostatní pracovníci LFP. Realizací projektu se jim jednoznačně zlepší a zlepší pracovní podmínky ve smyslu výuky studentů Všeobecného lékařství a Zubního lékařství, kde bude možné implementovat nové metody v oblasti vzdělávání, praxe a integrace moderních technologií. Díky realizaci projektu dojde k implementaci zahraničních zkušeností do výuky v českém prostředí, která povede k podpoře vzdělávání těchto pracovníků vč. zvýšení odborných, jazykových a pedagogických znalostí a práce s IT. Díky modernímu vybavení, které odpovídá potřebám lékařství a praxe, se jednoznačně zlepší práce těchto pracovníků. Díky umístění téměř všech pracovišť do jednoho komplexu, se zefektivní činnosti pracovníků i ve smyslu úspory času s dojížděním, který mohou věnovat přípravě a zkvalitnění výuky. Současně v návaznosti na ESF aktivity dojde ke zvýšení kompetencí, změně/úpravě studijních obsahů výuky, které i pro samotné pracovníky budou zajímavější z pohledu teorie/praxe. Předpokladem je, že tyto skutečnosti se projeví zvýšením atraktivity práce pedagogů na Lékařské fakultě v Plzni, zlepšením předpokladů pro zapojení externích odborníků včetně zahraničních, zvýšením konkurence a přirozené zdravé obměně týmu akademických pracovníků.

Cílová skupina:

Studenti VŠ

Popis cílové skupiny:

Cílovou skupinou budou všichni studenti magisterských programů Všeobecné a Zubní lékařství na LF v Plzni. Díky realizaci tohoto a navazujícího projektu ESF se jednoznačně nabídnou studentům kvalitnější obsahy oborů studijních programů v návaznosti na potřeby trhu práce. Studentům se jednoznačně rozšíří možnosti získávání a přebírání zahraniční praxe, zvýší se jejich konkurenceschopnost při hledání práce nejen na území ČR, ale i v zahraničí. Díky realizaci projektu dojde k zpřístupnění studia i studentům se specifickými potřebami, pro které bylo doposud studium omezené především z pohledu mobility.

Cílová skupina:

Žáci SŠ, zájemci o studium na VŠ

Popis cílové skupiny:

Cílovou skupinou budou žáci SŠ a zájemci o studium Všeobecného a Zubního lékařství na LF v Plzni. Obě skupiny potenciálních zájemců jednoznačně uvítají upravené obsahy studijních programů v



návaznosti na ESF projekt a především modernizované formy výuky díky špičkovému vybavení učeben a celého Univerzitního medicínského centra. Díky realizaci projektu dojde i ke zpřístupnění studia zájemcům se specifickými potřebami, kteří v rozhodování o místě svého studia budou jistě dávat přednost univerzitám, které jsou pro tyto studenty vybaveny a zařízeny.

Subjekty projektu

Typ subjektu:	Žadatel/příjemce
Kód státu:	CZE - Česká republika
Název subjektu:	Univerzita Karlova
IČ:	00216208
DIČ / VAT id:	
Právní forma:	Vysoká škola (veřejná, státní)
Je subjekt právnickou osobou?:	Ano
Datum vzniku:	
Typ plátce DPH:	Jsem plátce DPH a mám nárok na odpočet DPH ve vztahu k aktivitám projektu
Procentní podíl:	
Počet zaměstnanců:	
Roční obrat (EUR):	
Bilanční suma roční rozvahy (EUR):	
Velikost podniku:	
Kód institucionálního sektoru:	
Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku:	Ano

Adresy subjektu

Kód státu:	CZE - Česká republika
Typ adresy:	Adresa místa realizace
Název kraje:	Plzeňský kraj
Název okresu:	Plzeň-město
Název ORP:	Plzeň
Městská část:	Plzeň 1
Obec:	Plzeň
Část obce:	Severní Předměstí
Ulice:	alej Svobody



PSČ: 323 00
Číslo orientační: 76
**Číslo popisné/
evidenční:** 1655
**Kód druhu čísla
domovního:** 1
WWW:

Kód státu: CZE - Česká republika
Typ adresy: Adresa oficiální (adresa sídla organizace)
Název kraje: Hlavní město Praha
Název okresu: Hlavní město Praha
Název ORP: Hlavní město Praha
Městská část: Praha 1
Obec: Praha
Část obce: Staré Město
Ulice: Ovocný trh
PSČ: 110 00
Číslo orientační: 5
**Číslo popisné/
evidenční:** 560
**Kód druhu čísla
domovního:** 1
WWW: www.cuni.cz

Kód státu: CZE - Česká republika
Typ adresy: Adresa pro doručení
Název kraje: Plzeňský kraj
Název okresu: Plzeň-město
Název ORP: Plzeň
Městská část: Plzeň 3
Obec: Plzeň
Část obce: Jižní Předměstí
Ulice: Husova
PSČ: 301 00
Číslo orientační: 3
**Číslo popisné/
evidenční:** 654
**Kód druhu čísla
domovního:** 1
WWW:



Osoby subjektu

Titul před jménem:	prof.MUDr.
Jméno:	Tomáš
Příjmení:	Zima
Titul za jménem:	DrSc.,MBA
Telefon:	+420224491312
Mobil:	+420224491312
Email:	rektor@cuni.cz
Hlavní kontaktní osoba:	
Statutární zástupce:	Ano
Titul před jménem:	Ing.
Jméno:	Libor
Příjmení:	Kočí
Titul za jménem:	
Telefon:	
Mobil:	377593445
Email:	libor.koci@lfp.cuni.cz
Hlavní kontaktní osoba:	
Statutární zástupce:	Ano
Titul před jménem:	doc. MUDr.
Jméno:	Dana
Příjmení:	Müllerová
Titul za jménem:	Ph.D.
Telefon:	
Mobil:	377593191
Email:	dana.mullerova@lfp.cuni.cz
Hlavní kontaktní osoba:	
Statutární zástupce:	

Účty subjektu



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Název účtu příjemce:	Česká národní banka
Kód banky:	0710 - Česká národní banka
IBAN:	
Měna účtu:	CZK
Stát:	Česká republika
Předčíslí ABO:	94
Základní část ABO:	61023011
Neplatný záznam účtu:	
Typ subjektu:	Vítězný dodavatel
Kód státu:	CZE - Česká republika
Název subjektu:	VPÚ DECO PRAHA a.s.
IČ:	60193280
DIČ / VAT id:	CZ60193280
Právní forma:	Akciová společnost
Je subjekt právnickou osobou?:	Ano
Datum vzniku:	30. 12. 1993
Typ plátce DPH:	Jsem plátce DPH a mám nárok na odpočet DPH ve vztahu k aktivitám projektu
Procentní podíl:	
Počet zaměstnanců:	
Roční obrat (EUR):	
Bilanční suma roční rozvahy (EUR):	
Velikost podniku:	
Kód institucionálního sektoru:	
Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku:	Ne

Adresy subjektu

Kód státu:	CZE - Česká republika
Typ adresy:	Adresa oficiální (adresa sídla organizace), Adresa pro doručení
Název kraje:	Hlavní město Praha
Název okresu:	Hlavní město Praha
Název ORP:	Hlavní město Praha
Městská část:	Praha 6
Obec:	Praha
Část obce:	Bubeneč

Sestava vytvořena v MS2014+

KBKOC LIB

17.8.2017 10:27



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Ulice: Podbabská
PSČ: 160 00
Číslo orientační: 20
**Číslo popisné/
evidenční:** 1014
**Kód druhu čísla
domovního:** 1
WWW:

Osoby subjektu

Titul před jménem: Ing.
Jméno: Lubor
Příjmení: Hodánek
Titul za jménem: MBA
Telefon: 602344610
Mobil: 602344610
Email: hodanek@vpupraha.cz
Hlavní kontaktní osoba:
Statutární zástupce:

Účty subjektu

Typ subjektu: Vítězný dodavatel
Kód státu: CZE - Česká republika
Název subjektu: CAUTOR PROJECTS & ADVISING a.s.
IČ: 27146171
DIČ / VAT id: CZ27146171
Právní forma: Akciová společnost
Je subjekt právnickou osobou?: Ano

Sestava vytvořena v MS2014+

KBKOC LIB

17.8.2017 10:27



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Datum vzniku: 4. 5. 2004
Typ plátce DPH: Jsem plátce DPH a mám nárok na odpočet DPH ve vztahu k aktivitám projektu

Procentní podíl:
Počet zaměstnanců:
Roční obrat (EUR):
Bilanční suma roční rozvahy (EUR):
Velikost podniku:
Kód institucionálního sektoru:
Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku: Ne

Adresy subjektu

Kód státu: CZE - Česká republika
Typ adresy: Adresa oficiální (adresa sídla organizace)
Název kraje: Hlavní město Praha
Název okresu: Hlavní město Praha
Název ORP: Hlavní město Praha
Městská část: Praha 1
Obec: Praha
Část obce: Nové Město
Ulice: Havlíčkova
PSČ: 110 00
Číslo orientační: 15
**Číslo popisné/
evidenční:** 1682
Kód druhu čísla domovního: 1
WWW: www.cautor.cz

Osoby subjektu

Titul před jménem: Ing.
Jméno: Michal
Příjmení: Hrubý
Titul za jménem:
Telefon:

Sestava vytvořena v MS2014+

KBKOC LIB

17.8.2017 10:27



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Mobil: 296333312
Email: mhruby@cautor.cz
Hlavní kontaktní osoba:
Statutární zástupce:

Účty subjektu

Typ subjektu: Osoby v nichž má žadatel podíl
Kód státu: CZE - Česká republika
Název subjektu: BIOCEV z.s.p.o.
IČ: 75133393
DIČ / VAT id:
Právní forma: Zájmové sdružení právnických osob
Je subjekt právnickou osobou?: Ano
Datum vzniku: 28. 2. 2008
Typ plátce DPH: Jsem plátce DPH a nemám zákonný nárok na odpočet DPH ve vztahu k aktivitám projektu
Procentní podíl: 40,0000
Počet zaměstnanců:
Roční obrat (EUR):
Bilanční suma roční rozvahy (EUR):
Velikost podniku:
Kód institucionálního sektoru:
Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku: Ne

Adresy subjektu

Kód státu: CZE - Česká republika
Typ adresy: Adresa oficiální (adresa sídla organizace)
Název kraje: Hlavní město Praha
Název okresu: Hlavní město Praha
Název ORP: Hlavní město Praha
Městská část: Praha 4
Obec: Praha

Sestava vytvořena v MS2014+

KBKOC LIB

17.8.2017 10:27



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Část obce: Krč
Ulice: K výzkumným ústavům
PSČ: 142 00
Číslo orientační: 1
**Číslo popisné/
evidenční:** 1083
**Kód druhu čísla
domovního:** 1
WWW:

Osoby subjektu

Účty subjektu

Typ subjektu: Osoby v nichž má žadatel podíl
Kód státu: CZE - Česká republika
Název subjektu: CESNET, zájmové sdružení právnických osob
IČ: 63839172
DIČ / VAT id: 63839172
Právní forma: Zájmové sdružení právnických osob
Je subjekt právnickou osobou?: Ano
Datum vzniku: 13. 3. 1996
Typ plátce DPH: Jsem plátce DPH a nemám zákonný nárok na odpočet DPH ve vztahu k aktivitám projektu
Procentní podíl: 16,0000
Počet zaměstnanců:
Roční obrat (EUR):
**Bilanční suma
roční rozvahy (EUR):**
Velikost podniku:
Kód institucionálního sektoru:



Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku: Ne

Adresy subjektu

Kód státu: CZE - Česká republika
Typ adresy: Adresa oficiální (adresa sídla organizace)
Název kraje: Hlavní město Praha
Název okresu: Hlavní město Praha
Název ORP: Hlavní město Praha
Městská část: Praha 6
Obec: Praha
Část obce: Dejvice
Ulice: Zikova
PSČ: 160 00
Číslo orientační: 4
**Číslo popisné/
evidenční:** 1903
**Kód druhu čísla
domovního:** 1
WWW:

Osoby subjektu

Účty subjektu

Typ subjektu: Osoby v nichž má žadatel podíl
Kód státu: CZE - Česká republika
Název subjektu: AB Pharma s.r.o.
IČ: 27533930
DIČ / VAT id: CZ27533930



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Právní forma:	Společnost s ručením omezeným
Je subjekt právnickou osobou?:	Ano
Datum vzniku:	26. 2. 2008
Typ plátce DPH:	Nejsem plátcem DPH
Procentní podíl:	20,0000
Počet zaměstnanců:	
Roční obrat (EUR):	
Bilanční suma roční rozvahy (EUR):	
Velikost podniku:	
Kód institucionálního sektoru:	
Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku:	Ano

Adresy subjektu

Kód státu:	CZE - Česká republika
Typ adresy:	Adresa oficiální (adresa sídla organizace)
Název kraje:	Královéhradecký kraj
Název okresu:	Hradec Králové
Název ORP:	Hradec Králové
Městská část:	
Obec:	Hradec Králové
Část obce:	Malšovice
Ulice:	Zámostí
PSČ:	500 09
Číslo orientační:	3
Číslo popisné/ evidenční:	683
Kód druhu čísla domovního:	1
WWW:	

Osoby subjektu

Účty subjektu

Sestava vytvořena v MS2014+

KBKOC LIB

17.8.2017 10:27



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

Umístění

Dopad projektu:	CHKO/NP:
CZ020 Středočeský kraj	
CZ031 Jihočeský kraj	
CZ032 Plzeňský kraj	
CZ041 Karlovarský kraj	
CZ042 Ústecký kraj	
CZ051 Liberecký kraj	
CZ052 Královéhradecký kraj	
CZ053 Pardubický kraj	
CZ063 Kraj Vysočina	
CZ064 Jihomoravský kraj	
CZ071 Olomoucký kraj	
CZ072 Zlínský kraj	
CZ080 Moravskoslezský kraj	

Místo realizace:	CHKO/NP:
554791 Plzeň	



Klíčové aktivity

Název klíčové aktivity: KA1-Řízení projektu

Popis klíčové aktivity:

Cílem aktivity Řízení projektu je nastavit předem postupy řízení projektu tak, aby zajišťovaly průběžné řízení a kontrolu realizace projektu. Kvalitně nastavený systém řízení umožní včas identifikovat případná rizika a eliminovat jejich dopad na realizaci projektu. Aktivita začala již přípravou projektu (od 06/2016) a bude probíhat během celé fyzické realizace až do ukončení projektu (11/2017 - 12/2022).

Pro úspěšnou realizaci byl sestaven tým kvalifikovaných odborníků, kteří se budou na řízení projektu podílet a budou se pravidelně scházet na jednáních projektového týmu.

Přípravu a realizaci projektu zabezpečí zkušení odborníci, kteří budou zastávat jednotlivé funkce v projektovém týmu dle vzdělání, odbornosti a praktických zkušeností. Členové týmu mají zkušenosti s realizací obdobných záměrů z minulosti, které byly zaměřeny na vědu a výzkum resp. na jejich infrastrukturní zajištění. Tým bude zajišťovat realizaci jednotlivých aktivit projektu v jeho přípravné a realizační fázi a kontinuálně ve fázi udržitelnosti. Realizační tým je blíže popsán v projektové žádosti Popis projektu a v příloze projektové žádosti č. 4 Realizační tým.

Pozice: ředitel projektu, finanční ředitel, výkonný ředitel, projektový manažer, finanční manažer, účetní, administrátor projektu, koordinátor investic, administrativní pracovník.

Podpůrné systémy řízení: webové stránky, intranet (aktuality, metodiky, dokumenty k projektu), Outlook, Skype, videopřenosy apod.

Přehled nákladů:

Název klíčové aktivity: KA2-Dobudování vzdělávací infrastruktury UniMeC

Popis klíčové aktivity:

Náplní této KA budou stavební práce, které povedou k dobudování kampusu UniMeC - výstavba budovy (vybavení je řešeno v rámci KA 3) - sídla pro zbývajících neklinické částí fakulty, které nemají své sídlo v budovách realizovaných v rámci 1. etapy UniMeC. Konkrétně se jedná o:

- Ústav histologie a embryologie
- Ústav anatomie
- Ústav lékařské chemie a biochemie
- Ústav hygieny a preventivní medicíny



- Ústav mikrobiologie
- Ústav sociálního a posudkového lékařství
- Ústav jazyků
- Ústav tělovýchovného lékařství
- Středisko vědeckých informací
- Centrum informačních technologií
- Investiční a provozně technické oddělení

Na přelomu let 2015 a 2016 byla zpracována architektonická studie na dobudování areálu UniMeC. Ta zahrnuje:

- hlavní budovu 2. etapy (její rozhodující část je předmětem tohoto projektu; mimo projekt zůstává samostatně realizovatelné křídlo menzy a děkanátu)
- sportovní halu - není předmětem tohoto projektu
- dopravní a technickou infrastrukturu

Na základě studie byla zpracována dokumentace ve stupni dokumentace pro stavební povolení a byla podána žádost o vydání stavebního povolení u místně příslušného stavebního úřadu.

Žádost o vydání stavebního povolení je součástí přílohy č. 11 žádosti o dotaci - Doklady dle stavebního zákona (varianty).

Předmětem této KA je realizace 2. etapy výstavby Univerzitního medicínského centra LFP (UniMeC, 2. etapa jako prostředku pro naplnění cíle projektu - podstatné zlepšení materiálně - technických podmínek pro praktickou výuku na fakultě, respektive pro špičkové vzdělávání studentů v širokém spektru dlouhodobě poptávaných lékařských oborů a studijních programů.

Výstupem této KA bude dobudování hlavní budovy kampusu UniMeC vč. kolaudace a uvedení do provozu. Detailní popis stavebních činností a rozpočet je uveden v příložené projektové dokumentaci a položkovém rozpočtu, příloha č. 12 - Projektová dokumentace a rozpočet stavby.

Bližší popis této KA je uveden v příloze č. 16 - Doplnění textové části projektové žádosti.

Přehled nákladů:

Název klíčové aktivity: KA3-Modernizace přístrojového a technologického vybavení LFP

Popis klíčové aktivity:

V rámci této klíčové aktivity dojde v návaznosti na klíčovou aktivitu č. 5 a realizaci výběrových řízení k pořízení, doplnění a obnově přístrojového vybavení jako podmínky pro realizaci aktivit komplementárního ESF projektu. Přístrojové vybavení bude umístěno v rámci jednotlivých ústavů:

- Ústav histologie a embryologie
- Ústav anatomie
- Ústav lékařské chemie a biochemie
- Ústav hygieny a preventivní medicíny
- Ústav mikrobiologie
- Ústav sociálního a posudkového lékařství
- Ústav jazyků



- Ústav tělovýchovného lékařství
 - Středisko vědeckých informací
 - Centrum informačních technologií
 - Investiční a provozně technické oddělení
- v nově vybudovaném Univerzitním medicínském centru (UniMeC).

Výstupem aktivity tedy bude pořízené přístrojové a technologické vybavení pro zajištění inovované výuky v magisterských programech všeobecné a zubní lékařství. Podrobný seznam přístrojů s předpokládanou hodnotou, popisem a zdůvodněním potřeby je přílohou č. 9 projektové žádosti - Přehled aktivit výzvy a jejich provázanost s rozpočtem.

Z důvodu omezené kapacity textového pole, je bližší popis této KA projektu uveden v samostatné příloze č. 16 žádosti o dotaci - Doplnění textové části projektové žádosti.

Přehled nákladů:

Název klíčové aktivity: KA4-Zpřístupnění vysokoškolského prostředí LFP studentům se specifickými potřebami

Popis klíčové aktivity:

V rámci této aktivity bude realizován soubor technických opatření, který byl reflektován již v architektonické studii zpracované pro dobudování kampusu. Projekt umožní zpřístupnit výuku studentům se specifickými potřebami, kterým toto současné prostory, ve kterých na LFP probíhá výuka a kde má LFP zázemí, umožňují ve velmi omezené míře. Stěžejními prvky těchto opatření, která povedou k odstraňování bariér, jsou zejména tyto výstupy projektu:

- bezbariérový přístup včetně kvalitních komunikačních koridorů s odpovídajícím osvětlením,
- navigační systémy,
- technická vybavení pro sluchově postižené,
- sociální zařízení pro tělesně postižené,
- elektronické prostředky a digitalizované studijní materiály,
- vybudování odpovídajícího zázemí Ústavu sociálního a posudkového lékařství, který na fakultě oblast studentů se specifickými potřebami garantuje. Jedná se především o zřízení centra služeb pro studenty se specifickými potřebami, včetně studovny, knihovny a dalších prostor ústavu.

Z důvodu omezené kapacity textového pole, je bližší popis této KA projektu uveden v samostatné příloze č. 16 žádosti o dotaci - Doplnění textové části projektové žádosti.

Přehled nákladů:



Název klíčové aktivity: KA5-Příprava zadávací dokumentace a odborných podkladů a realizace výběrových řízení

Popis klíčové aktivity:

V rámci této klíčové aktivity budou probíhat přípravy a realizace zadávacích řízení dle harmonogramu VZ, který je přílohou č. 15 projektové žádosti.

Konkrétně budou probíhat tyto výběrová řízení na:

- administrátora zadávacích řízení,
- archeologický průzkum,
- technický dozor stavebníka a koordinátora BOZP,
- zhotovitele stavby
- přístrojového vybavení
- dodávku a instalaci mobiliáře
- dodávku a instalaci IT techniky
- externí audit
- stěhování

Před vyhlášením bude probíhat průzkum trhu, příprava a zpracování zadávacích dokumentací. Pro řešení této aktivity je plánován stejný model postupu, jaký se osvědčil u řešení obdobných rozsáhlých projektů v minulém období. Na jedné straně je členem realizačního týmu interní pracovník - administrátor veřejných zakázek, který je v realizačním týmu garantem agendy veřejných zakázek a výběru dodavatelů obecně. Na druhé straně bude vybrána externí společnost, která bude zajišťovat vlastní organizaci výběrových řízení. Interní administrátor VZ ve spolupráci s ostatními členy týmu shromažďuje technické podklady k jednotlivým řízením, sestavuje komplexní podklady pro tvorbu zadávací dokumentace. Tyto podklady předává externí společnosti, která pak připravuje vlastní zadávací dokumentaci a zajišťuje průběh výběrového řízení. Interní administrátor spolupracuje na celém procesu přípravy a realizace VŘ a dále provádí kontrolu a vykazování agendy výběrových řízení. Minulá praxe ukázala, že tento dvoustupňový model je vzhledem k velkému rozsahu agendy výběrových řízení optimální a vykazuje vysokou efektivitu práce i kvalitu výsledků.

Při výběru dodavatelů bude postupováno v souladu se zákonem o zadávání veřejných zakázek č. 137/2006 Sb. ve znění pozdějších předpisů i podle příručky Pravidla pro žadatele a příjemce OP VVV a vnitřních předpisů žadatele.

Veškeré nakoupené přístroje budou umístěny na plánované místo a poté dojde k odzkoušení jejich funkčnosti a kompletnosti.

Přehled nákladů:



Rozpočet jednotkový

Kód	Název	Cena jednotky	Počet jednotek	Částka celkem	Procento	Měrná jednotka (přednastavená na ŘO)	Měrná jednotka (z číselníku)	Měrná jednotka (individuální)
1	Celkové způsobilé výdaje	0,00	0,00	1 087 971 631,75	100,00			
1.1	Výdaje na přímé aktivity	0,00	0,00	1 087 415 830,00	99,95			
1.1.1	Výdaje na přímé aktivity - investiční (nad 40 tis. Kč HIM a 60 tis. Kč NHIM)	0,00	0,00	1 023 486 392,00	94,07			
1.1.1.1	Pozemky	0,00	0,00	47 513 590,00	4,37			
1.1.1.1.1	Věcný příspěvek	47 513 590,00	1,00	47 513 590,00	4,37		Počet	
1.1.1.2	Budovy a stavby	0,00	0,00	852 674 278,00	78,37			
1.1.1.2.1	Architektonická studie	892 227,00	1,00	892 227,00	0,08		Počet	
1.1.1.2.2	Dokumentace ke stavebnímu povolení	3 204 242,00	1,00	3 204 242,00	0,29		Počet	
1.1.1.2.3	Realizační dokumentace stavby	3 204 242,00	1,00	3 204 242,00	0,29		Počet	
1.1.1.2.4	Realizace stavby budovy SO 110	744 656 474,00	1,00	744 656 474,00	68,44		Počet	



1.1.1.2.5	Infrastruktura	89 941 882,00	1,00	89 941 882,00	8,27	Počet
1.1.1.2.6	Autorský dozor	1 986 947,00	1,00	1 986 947,00	0,18	Počet
1.1.1.2.7	Technický dozor stavebníka a koordinátor BOZP	5 933 083,00	1,00	5 933 083,00	0,55	Počet
1.1.1.2.8	Aktivace mzdy	2 268 000,00	1,00	2 268 000,00	0,21	Počet
1.1.1.2.9	Archeologický průzkum	587 181,00	1,00	587 181,00	0,05	Počet
1.1.1.4	Stroje a zařízení	0,00	0,00	105 369 821,00	9,68	
1.1.1.4.01	Badatelský mikroskop	662 861,00	1,00	662 861,00	0,06	Počet
1.1.1.4.02	Modul přístroje ústavu histologie a embryologie	1 640 201,00	1,00	1 640 201,00	0,15	Počet
1.1.1.4.03	DeltaVision life cell imaging systém	9 293 962,00	1,00	9 293 962,00	0,85	Počet
1.1.1.4.04	Skener pro digitalizaci výukových preparátů	3 769 170,00	1,00	3 769 170,00	0,35	Počet
1.1.1.4.05	Modul přístroje ústavu mikrobiologie	8 821 661,00	1,00	8 821 661,00	0,81	Počet
1.1.1.4.06	Modul přístroje SVI	1 727 171,00	1,00	1 727 171,00	0,16	Počet
1.1.1.4.07	Modul ústavu chemie	16 326 376,00	1,00	16 326 376,00	1,50	Počet
1.1.1.4.08	Modul ústavu hygieny a preventivní medicíny	2 599 213,00	1,00	2 599 213,00	0,24	Počet
1.1.1.4.09	Modul ústavu tělovýchovného lékařství	1 467 477,00	1,00	1 467 477,00	0,13	Počet
1.1.1.4.10	Mobiliář	4 086 029,00	1,00	4 086 029,00	0,38	Počet



1.1.1.4.11	Laboratorní mobiliář	54 975 700,00	1,00	54 975 700,00	5,05		Počet	
1.1.1.5	Hardware a osobní vybavení	0,00	0,00	17 928 703,00	1,65			
1.1.1.5.1	Centrální serverovna	15 004 327,00	1,00	15 004 327,00	1,38		Počet	
1.1.1.5.2	Osobní a kancelářská IT technika	2 924 376,00	1,00	2 924 376,00	0,27		Počet	
1.1.1.6	Nehmotný investiční majetek	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.2	Výdaje na přímé aktivity - neinvestiční	0,00	0,00	63 929 438,00	5,88			
1.1.2.1	Osobní výdaje	0,00	0,00	3 705 345,00	0,34			
1.1.2.1.1	Platy, odměny z dohod a autorské příspěvky	0,00	0,00	2 744 700,00	0,25			
1.1.2.1.1.1	Platy	0,00	0,00	2 744 700,00	0,25		Počet	
1.1.2.1.1.1.1	projektový manažer	23 000,00	62,00	1 426 000,00	0,13		Počet měsíců	
1.1.2.1.1.1.2	finanční manažer	4 600,00	62,00	285 200,00	0,03		Počet měsíců	
1.1.2.1.1.1.3	administrátor VZ	237,20	800,00	189 760,00	0,02		Počet hodin	



1.1.2.1.1.1.4	administrátor projektu	237,20	300,00	71 160,00	0,01		Počet hodin	
1.1.2.1.1.1.5	koordinátor investic	3 400,00	62,00	210 800,00	0,02		Počet měsíců	
1.1.2.1.1.1.6	právník	4 100,00	60,00	246 000,00	0,02		Počet měsíců	
1.1.2.1.1.1.7	administrativní pracovník	5 263,00	60,00	315 780,00	0,03		Počet měsíců	
1.1.2.1.1.2	DPČ	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.2.1.1.3	DPP	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.2.1.1.4	Autorské příspěvky	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.2.1.2	Pojistné na sociální zabezpečení	0,00	0,00	686 175,00	0,06			
1.1.2.1.2.1	Pojistné na sociální zabezpečení z platů a DPČ	686 175,00	1,00	686 175,00	0,06		Počet	
1.1.2.1.2.2	Pojistné na sociální zabezpečení z DPP	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.2.1.3	Pojistné na zdravotní zabezpečení	0,00	0,00	247 023,00	0,02			



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

1.1.2.1.3.1	Pojistné na zdravotní zabezpečení z platů a DPČ	247 023,00	1,00	247 023,00	0,02		Počet	
1.1.2.1.3.2	Pojistné na zdravotní zabezpečení z DPP	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.2.1.4	FKSP	27 447,00	1,00	27 447,00	0,00		Počet	
1.1.2.1.5	Jiné povinné výdaje	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.2.1.5.1	Pojištění odpovědnosti zaměstnavatele	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.2.1.5.2	Nemocenská hrazená zaměstnancům	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.2.1.5.3	Ostatní jiné povinné výdaje	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.2.2	Cestovní náhrady	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.2.2.1	Zahraniční	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.2.2.2	Per diem	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.2.3	Hmotný majetek a materiál	0,00	0,00	57 091 722,00	5,25			
1.1.2.3.1	HW a osobní vybavení	0,00	0,00	10 799 093,00	0,99			
1.1.2.3.1.1	Osobní a kancelářská IT technika	3 751 207,00	1,00	3 751 207,00	0,34		Počet	
1.1.2.3.1.2	IT technika počítačových praktikáren	1 454 311,00	1,00	1 454 311,00	0,13		Počet	
1.1.2.3.1.3	Serverovna	5 593 575,00	1,00	5 593 575,00	0,51		Počet	
1.1.2.3.2	Stroje a zařízení	0,00	0,00	46 112 837,00	4,24			
1.1.2.3.2.1	Laboratorní přístroje	4 559 727,00	1,00	4 559 727,00	0,42		Počet	
1.1.2.3.2.2	Mobiliář	30 498 371,00	1,00	30 498 371,00	2,80		Počet	
1.1.2.3.2.3	Laboratorní mobiliář	11 054 739,00	1,00	11 054 739,00	1,02		Počet	

Sestava vytvořena v MS2014+

KBKOC LIB

17.8.2017 10:27



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

1.1.2.3.3	Materiál	179 792,00	1,00	179 792,00	0,02		Počet	
1.1.2.4	Nehmotný majetek	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.2.5	Odpisy	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.2.6	Nákup služeb	0,00	0,00	3 132 371,00	0,29			
1.1.2.6.1	Outsourcované služby	0,00	0,00	3 124 171,00	0,29			
1.1.2.6.1.1	Administrace VZ	520 000,00	1,00	520 000,00	0,05		Počet	
1.1.2.6.1.2	Pojištění majetku	427 874,00	1,00	427 874,00	0,04		Počet	
1.1.2.6.1.3	Ostraha, úklidové a čistící služby	193 195,00	1,00	193 195,00	0,02		Počet	
1.1.2.6.1.4	Externí audit	266 112,00	1,00	266 112,00	0,02		Počet	
1.1.2.6.1.5	Stěhování	1 246 300,00	1,00	1 246 300,00	0,11		Počet	
1.1.2.6.1.6	Zpracování projektové žádosti	470 690,00	1,00	470 690,00	0,04		Počet	
1.1.2.6.2	Nájem a leasing	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.2.6.3	Správní a jiné poplatky	0,00	0,00	8 200,00	0,00			
1.1.2.6.3.1	Notářské a správní poplatky	8 200,00	1,00	8 200,00	0,00		Počet	
1.2	Nepřímé náklady			555 801,75	0,05			
1.3	Úspory projektu	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.3.1	Úspory nad 10%	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.3.2	Úspory k rozdělení	0,00	0,00	0,00	0,00			
2	Celkové nezpůsobilé výdaje	0,00	0,00	0,00	0,00			



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



Přehled zdrojů financování

Fáze přehledu financování:	Žádost o podporu - změna - návrh IS KP
Měna:	CZK
Název etapy:	
Celkové zdroje:	1 087 971 631,75
Celkové nezpůsobilé výdaje:	0,00
JPP nezpůsobilé:	0,00
Celkové způsobilé výdaje:	1 087 971 631,75
Jiné peněžní příjmy (JPP):	0,00
CZV bez příjmů:	1 087 971 631,75
Příjmy dle čl. 61 obecného nařízení:	0,00
Příspěvek Unie:	924 775 886,98
Národní veřejné zdroje:	108 797 163,18
Podpora celkem:	1 033 573 050,16
Soukromé:	
EIB:	
Finanční mezera:	1 087 971 631,75
Vlastní zdroj financování:	54 398 581,59
% vlastního financování:	5,00
Zdroj financování vlastního podílu:	Jiné národní veřejné finanční prostředky
% vlastního financování - více rozvinutý region:	0,00

Finanční plán

Pořadí finančního plánu:	1
Datum předložení:	13. 10. 2017
Zálohová platba:	Ano
Záloha - plán:	8 735 800,00
Záloha - Investice:	7 887 800,00
Záloha - Neinvestice:	848 000,00
Vyúčtování - plán:	0,00
Vyúčtování - Investice:	
Vyúčtování - Neinvestice:	
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	0,00



Závěrečná platba:	Ne
--------------------------	----

Pořadí finančního plánu:	2
Datum předložení:	29. 1. 2018
Zálohová platba:	
Záloha - plán:	379 400,00
Záloha - Investice:	0,00
Záloha - Neinvestice:	379 400,00
Vyúčtování - plán:	4 723 900,00
Vyúčtování - Investice:	4 096 400,00
Vyúčtování - Neinvestice:	627 500,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	0,00
Závěrečná platba:	Ne

Pořadí finančního plánu:	3
Datum předložení:	30. 4. 2018
Zálohová platba:	
Záloha - plán:	1 093 700,00
Záloha - Investice:	873 200,00
Záloha - Neinvestice:	220 500,00
Vyúčtování - plán:	4 011 900,00
Vyúčtování - Investice:	3 791 400,00
Vyúčtování - Neinvestice:	220 500,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	0,00
Závěrečná platba:	Ne

Pořadí finančního plánu:	4
Datum předložení:	31. 7. 2018
Zálohová platba:	
Záloha - plán:	55 342 600,00
Záloha - Investice:	55 122 100,00
Záloha - Neinvestice:	220 500,00
Vyúčtování - plán:	379 400,00
Vyúčtování - Investice:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice:	379 400,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	0,00
Závěrečná platba:	Ne



Pořadí finančního plánu:	5
Datum předložení:	26. 10. 2018
Zálohová platba:	
Záloha - plán:	38 623 000,00
Záloha - Investice:	38 430 100,00
Záloha - Neinvestice:	192 900,00
Vyúčtování - plán:	1 093 700,00
Vyúčtování - Investice:	873 200,00
Vyúčtování - Neinvestice:	220 500,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	0,00
Závěrečná platba:	Ne

Pořadí finančního plánu:	6
Datum předložení:	29. 1. 2019
Zálohová platba:	
Záloha - plán:	38 781 900,00
Záloha - Investice:	38 430 100,00
Záloha - Neinvestice:	351 800,00
Vyúčtování - plán:	55 342 600,00
Vyúčtování - Investice:	55 122 100,00
Vyúčtování - Neinvestice:	220 500,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	0,00
Závěrečná platba:	Ne

Pořadí finančního plánu:	7
Datum předložení:	30. 4. 2019
Zálohová platba:	
Záloha - plán:	44 882 500,00
Záloha - Investice:	44 689 600,00
Záloha - Neinvestice:	192 900,00
Vyúčtování - plán:	38 623 000,00
Vyúčtování - Investice:	38 430 100,00
Vyúčtování - Neinvestice:	192 900,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	0,00
Závěrečná platba:	Ne



Pořadí finančního plánu:	8
Datum předložení:	29. 7. 2019
Zálohová platba:	
Záloha - plán:	44 882 500,00
Záloha - Investice:	44 689 600,00
Záloha - Neinvestice:	192 900,00
Vyúčtování - plán:	38 781 900,00
Vyúčtování - Investice:	38 430 100,00
Vyúčtování - Neinvestice:	351 800,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	0,00
Závěrečná platba:	Ne

Pořadí finančního plánu:	9
Datum předložení:	29. 10. 2019
Zálohová platba:	
Záloha - plán:	63 697 800,00
Záloha - Investice:	63 468 100,00
Záloha - Neinvestice:	229 700,00
Vyúčtování - plán:	44 882 500,00
Vyúčtování - Investice:	44 689 600,00
Vyúčtování - Neinvestice:	192 900,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	0,00
Závěrečná platba:	Ne

Pořadí finančního plánu:	10
Datum předložení:	29. 1. 2020
Zálohová platba:	
Záloha - plán:	63 856 700,00
Záloha - Investice:	63 468 100,00
Záloha - Neinvestice:	388 600,00
Vyúčtování - plán:	44 882 500,00
Vyúčtování - Investice:	44 689 600,00
Vyúčtování - Neinvestice:	192 900,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	0,00
Závěrečná platba:	Ne

Pořadí finančního plánu:	11
--------------------------	----



Datum předložení:	30. 4. 2020
Zálohová platba:	
Záloha - plán:	123 788 900,00
Záloha - Investice:	123 559 200,00
Záloha - Neinvestice:	229 700,00
Vyúčtování - plán:	63 697 800,00
Vyúčtování - Investice:	63 468 100,00
Vyúčtování - Neinvestice:	229 700,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	0,00
Závěrečná platba:	Ne

Pořadí finančního plánu:	12
Datum předložení:	29. 7. 2020
Zálohová platba:	
Záloha - plán:	123 788 900,00
Záloha - Investice:	123 559 200,00
Záloha - Neinvestice:	229 700,00
Vyúčtování - plán:	63 856 700,00
Vyúčtování - Investice:	63 468 100,00
Vyúčtování - Neinvestice:	388 600,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	0,00
Závěrečná platba:	Ne

Pořadí finančního plánu:	13
Datum předložení:	29. 10. 2020
Zálohová platba:	
Záloha - plán:	123 752 100,00
Záloha - Investice:	123 559 200,00
Záloha - Neinvestice:	192 900,00
Vyúčtování - plán:	123 788 900,00
Vyúčtování - Investice:	123 559 200,00
Vyúčtování - Neinvestice:	229 700,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	0,00
Závěrečná platba:	Ne

Pořadí finančního plánu:	14
Datum předložení:	29. 1. 2021



Zálohová platba:	
Záloha - plán:	224 448 500,00
Záloha - Investice:	195 550 900,00
Záloha - Neinvestice:	28 897 600,00
Vyúčtování - plán:	123 788 900,00
Vyúčtování - Investice:	123 559 200,00
Vyúčtování - Neinvestice:	229 700,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	0,00
Závěrečná platba:	Ne

Pořadí finančního plánu:	15
Datum předložení:	30. 4. 2021
Zálohová platba:	
Záloha - plán:	83 291 702,00
Záloha - Investice:	52 685 602,00
Záloha - Neinvestice:	30 606 100,00
Vyúčtování - plán:	123 752 100,00
Vyúčtování - Investice:	123 559 200,00
Vyúčtování - Neinvestice:	192 900,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	0,00
Závěrečná platba:	Ne

Pořadí finančního plánu:	16
Datum předložení:	30. 7. 2021
Zálohová platba:	
Záloha - plán:	192 900,00
Záloha - Investice:	0,00
Záloha - Neinvestice:	192 900,00
Vyúčtování - plán:	224 448 500,00
Vyúčtování - Investice:	195 550 900,00
Vyúčtování - Neinvestice:	28 897 600,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	0,00
Závěrečná platba:	Ne

Pořadí finančního plánu:	17
Datum předložení:	29. 10. 2021
Zálohová platba:	



Záloha - plán:	189 700,00
Záloha - Investice:	0,00
Záloha - Neinvestice:	189 700,00
Vyúčtování - plán:	83 291 702,00
Vyúčtování - Investice:	52 685 602,00
Vyúčtování - Neinvestice:	30 606 100,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	0,00
Závěrečná platba:	Ne

Pořadí finančního plánu:	18
Datum předložení:	28. 1. 2022
Zálohová platba:	
Záloha - plán:	348 600,00
Záloha - Investice:	0,00
Záloha - Neinvestice:	348 600,00
Vyúčtování - plán:	192 900,00
Vyúčtování - Investice:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice:	192 900,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	0,00
Závěrečná platba:	Ne

Pořadí finančního plánu:	19
Datum předložení:	2. 5. 2022
Zálohová platba:	
Záloha - plán:	189 700,00
Záloha - Investice:	0,00
Záloha - Neinvestice:	189 700,00
Vyúčtování - plán:	189 700,00
Vyúčtování - Investice:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice:	189 700,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	0,00
Závěrečná platba:	Ne

Pořadí finančního plánu:	20
Datum předložení:	1. 8. 2022
Zálohová platba:	
Záloha - plán:	47 704 729,75



Záloha - Investice:	47 513 590,00
Záloha - Neinvestice:	191 139,75
Vyúčtování - plán:	348 600,00
Vyúčtování - Investice:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice:	348 600,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	0,00
Závěrečná platba:	Ne

Pořadí finančního plánu:	21
Datum předložení:	31. 10. 2022
Zálohová platba:	
Záloha - plán:	0,00
Záloha - Investice:	0,00
Záloha - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - plán:	189 700,00
Vyúčtování - Investice:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice:	189 700,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	0,00
Závěrečná platba:	Ne

Pořadí finančního plánu:	22
Datum předložení:	24. 2. 2023
Zálohová platba:	
Záloha - plán:	0,00
Záloha - Investice:	0,00
Záloha - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - plán:	47 704 729,75
Vyúčtování - Investice:	47 513 590,00
Vyúčtování - Neinvestice:	191 139,75
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	0,00
Závěrečná platba:	Ano

Kategorie intervencí



Tematický cíl

Kód:	10
Název:	Investice do vzdělávání, školení, odborné přípravy pro dovednosti a celoživotní učení
Název specifického cíle:	Zkvalitnění vzdělávací infrastruktury na vysokých školách za účelem zajištění vysoké kvality výuky, zlepšení přístupu znevýhodněných skupin a zvýšení otevřenosti vysokých škol
Procentní podíl:	100,00
Indikativní alokace:	924 775 886,98

Oblast intervence

Kód:	049
Název:	Vzdělávací infrastruktura pro terciární vzdělávání
Název specifického cíle:	Zkvalitnění vzdělávací infrastruktury na vysokých školách za účelem zajištění vysoké kvality výuky, zlepšení přístupu znevýhodněných skupin a zvýšení otevřenosti vysokých škol
Procentní podíl:	100,00
Indikativní alokace:	924 775 886,98
Koeficient klimatické změny:	0,00
Podskupina:	
Skupina:	Sociální, zdravotní a vzdělávací infrastruktury a související investice

Vedlejší téma ESF

Forma financování

Kód:	01
Název:	Nevratný grant
Procentní podíl:	100,00
Indikativní alokace:	924 775 886,98

Sestava vytvořena v MS2014+

KBKOC LIB

17.8.2017 10:27



Ekonomická aktivita

Kód:	19
Název:	Vzdělávání
Procentní podíl:	100,00
Indikativní alokace:	924 775 886,98

Mechanismus územního plnění

Kód:	07
Název:	Nepoužije se
Procentní podíl:	100,00
Indikativní alokace:	924 775 886,98

Lokalizace

Kód:	CZ032
Název:	Plzeňský kraj
NUTS2:	Jihozápad
NUTS1:	Česká republika
Procentní podíl:	100,00
Indikativní alokace:	924 775 886,98

Typ území

Kód:	01
Název:	Velké městské oblasti (hustě obydlené > 50 000 obyvatel)
Procentní podíl:	100,00
Indikativní alokace:	924 775 886,98

Indikátory



Kód indikátoru:	51820
Název indikátoru:	Podíl studentů se SP k celkovému počtu studentů na VŠ
ENVI:	
Výchozí hodnota:	0,000
Datum výchozí hodnoty:	1. 11. 2017
Cílová hodnota:	0,750
Datum cílové hodnoty:	31. 12. 2022
Měrná jednotka:	%
Typ indikátoru:	Výsledek

Definice indikátoru:

Podíl studentů se specifickými potřebami VŠ vůči celkovému počtu všech studentů na VŠ. Studentem se specifickými potřebami je chápán student či studentka, který/á je: A. student se zrakovým postižením - A1. Lehce zrakově postižený / uživatel zraku, A2. Těžce zrakově postižený / uživatel hmatu/hlasu, B. student se sluchovým postižením - B1. Nedoslychavý / uživatel verbálního jazyka, B2. Neslyšící / uživatel znakového jazyka, C. student s pohybovým postižením - C1. S postižením dolních končetin (paraplegie), C2. S postižením horních končetin (jemné motoriky), D. student se specifickou poruchou učení, E. student s psychickou poruchou (včetně poruch autistického spektra a narušené komunikační schopnosti) nebo s chronickým somatickým onemocněním.

Popis hodnoty:

V indikátoru je započten podíl předpokládaného počtu studentů magisterských oborů se SP na LF v Plzni ke dni ukončení realizace projektu k předpokládanému počtu studentů magisterských oborů na LF v Plzni ke dni ukončení realizace projektu. Bakalářské obory nejsou na LF v Plzni vyučovány.

Kód indikátoru:	52705
Název indikátoru:	Počet studentů, kteří využívají nově vybudovanou, rozšířenou či modernizovanou infrastrukturu, mimo infrastrukturu pro výuku spojenou s výzkumem
ENVI:	
Výchozí hodnota:	0,000
Datum výchozí hodnoty:	1. 11. 2017
Cílová hodnota:	1890,000
Datum cílové hodnoty:	31. 12. 2022
Měrná jednotka:	Studenti
Typ indikátoru:	Výstup

Definice indikátoru:

Počet studentů využívající nově vybudovanou, rozšířenou či modernizovanou infrastrukturu, mimo infrastrukturu pro výuku spojenou s výzkumem ze zdrojů OP VVV.
Celkový počet studentů bude zahrnovat všechny studenty studijních programů navázaných na danou infrastrukturu a dále Ph.D. studenty či studenty jiných programů, aktivně využívajících tuto infrastrukturu. Celkový počet studentů bude zjišťován na základě rozvrhu příslušných místností a počtu studentů zapsaných do programů využívajících tyto místnosti.



Popis hodnoty:

V indikátoru je uveden předpokládaný počet studentů magisterských oborů Všeobecné a Zubní lékařství v českém i anglickém jazyce na Lékařské fakultě v Plzni ke dni ukončení realizace projektu.

Kód indikátoru:	52720
Název indikátoru:	Podíl studentů bakalářského a magisterského studia, kteří využívají infrastrukturu, mimo infrastrukturu pro výuku spojenou s výzkumem na VŠ
ENVI:	
Výchozí hodnota:	0,000
Datum výchozí hodnoty:	1. 11. 2017
Cílová hodnota:	4,400
Datum cílové hodnoty:	31. 12. 2022
Měrná jednotka:	%
Typ indikátoru:	Výsledek

Definice indikátoru:

Podíl studentů bakalářského a magisterského studia VŠ využívajících infrastrukturu pořízenou ze zdrojů OP VVV, mimo infrastruktury pro výuku spojenou s výzkumem, vůči celkovému počtu studentů bakalářského a magisterského studia na VŠ.

Popis hodnoty:

Vybudovanou infrastrukturu budou využívat všichni studenti magisterských oborů Lékařské fakulty v Plzni. Cílová hodnota byla vypočtena podílem počtu všech studentů magisterských oborů LFP a celkového počtu studentů bakalářského a magisterského studia na VŠ, tedy 1890:42954.

Veřejné zakázky

Pořadové číslo veřejné zakázky:	0001
Stav veřejné zakázky:	Plánována
Evidenční číslo veřejné zakázky v ISVZ:	
Je veřejná zakázka evidována v NEN?:	
Veřejná zakázka je významná dle §16a ZVZ:	
Sdružení zadavatelů:	
Veřejná zakázka napříč projekty:	
Určení dalších projektů se stejnou veřejnou zakázkou:	



Předpokládané údaje o veřejné zakázce

Pracovní název veřejné zakázky:	UniMeC II - administrátor zadávacích řízení
Předpokládaný typ kontraktu zadávacího/výběrového řízení:	Smlouva
Předpokládané datum zahájení zadávacího/výběrového řízení:	1. 6. 2017
Předpokládaný kód CPV:	
Předpokládaný název CPV:	

Základní údaje o veřejné zakázce

Název veřejné zakázky:	
Typ kontraktu zadávacího/výběrového řízení:	
Režim veřejné zakázky:	Malého rozsahu (malé hodnoty)
Druh zadávacího řízení/výběrového řízení:	
Specifikace druhu zadavatele:	Veřejný
Kód CPV:	
Název CPV:	
Měna:	
Výše DPH:	
Datum zahájení zadávacího/ výběrového řízení:	
Předpokládané datum ukončení zadávacího/výběrového řízení:	30. 9. 2017
Předpokládaná hodnota veřejné zakázky bez DPH:	

Předpokládaná hodnota veřejné zakázky vážící se k projektu

Bez DPH:	
Bez DPH - způsobilé výdaje:	
S DPH - způsobilé výdaje:	

Skutečně uhrazená cena vážící se k projektu

Bez DPH:	
S DPH:	
Bez DPH - způsobilé výdaje:	
S DPH - způsobilé výdaje:	
Bez DPH - nezpůsobilé výdaje:	
S DPH - nezpůsobilé výdaje:	
Datum uhrazení:	

Smlouvy/Dodatky

Datum podpisu smlouvy:



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



**Cena veřejné zakázky dle smlouvy
bez DPH.:**
Datum podpisu dodatku:
**Cena veřejné zakázky po uzavření dodatku
bez DPH:**

Sankční krácení

Předpokládaný druh veřejné zakázky

Předpokládaný druh veřejné zakázky: Služby
Předpokládaný nový druh veřejné zakázky:
**Stručný popis předpokládaného druhu veřejné
zakázky:**

Druh veřejné zakázky

Údaje o dodavateli / dodavatelích

IČ: 27146171
RČ:
Název subjektu: CAUTOR PROJECTS & ADVISING a.s.
Jméno:
Příjmení:
Právní forma: Akciová společnost

Údaje o námitkách



Smlouva

Dodatek

Návrh na ÚOHS

Podnět na ÚOHS

Přílohy k VZ

Pořadové číslo veřejné zakázky:	0002
Stav veřejné zakázky:	Plánována
Evidenční číslo veřejné zakázky v ISVZ:	
Je veřejná zakázka evidována v NEN?:	
Veřejná zakázka je významná dle §16a ZVZ:	
Sdružení zadavatelů:	
Veřejná zakázka napříč projekty:	
Určení dalších projektů se stejnou veřejnou zakázkou:	
<u>Předpokládané údaje o veřejné zakázce</u>	
Pracovní název veřejné zakázky:	UniMeC II - archeologický průzkum
Předpokládaný typ kontraktu zadávacího/výběrového řízení:	Smlouva
Předpokládané datum zahájení zadávacího/výběrového řízení:	1. 5. 2017
Předpokládaný kód CPV:	
Předpokládaný název CPV:	



Základní údaje o veřejné zakázce

Název veřejné zakázky:

Typ kontraktu zadávacího/výběrového řízení:

Režim veřejné zakázky:

Malého rozsahu (malé hodnoty)

Druh zadávacího řízení/výběrového řízení:

Specifikace druhu zadavatele:

Veřejný

Kód CPV:

Název CPV:

Měna:

Výše DPH:

Datum zahájení zadávacího/

výběrového řízení:

Předpokládané datum ukončení

31. 8. 2017

zadávacího/výběrového řízení:

Předpokládaná hodnota veřejné zakázky

bez DPH:

Předpokládaná hodnota veřejné zakázky vážící

se k projektu

Bez DPH:

Bez DPH - způsobilé výdaje:

S DPH - způsobilé výdaje:

Skutečně uhrazená cena vážící se k projektu

Bez DPH:

S DPH:

Bez DPH - způsobilé výdaje:

S DPH - způsobilé výdaje:

Bez DPH - nezpůsobilé výdaje:

S DPH - nezpůsobilé výdaje:

Datum uhrazení:

Smlouvy/Dodatky

Datum podpisu smlouvy:

Cena veřejné zakázky dle smlouvy

bez DPH.:

Datum podpisu dodatku:

Cena veřejné zakázky po uzavření dodatku

bez DPH:

Sankční krácení



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Předpokládaný druh veřejné zakázky

Předpokládaný druh veřejné zakázky: Služby
Předpokládaný nový druh veřejné zakázky:
Stručný popis předpokládaného druhu veřejné zakázky:

Druh veřejné zakázky

Údaje o dodavateli / dodavatelích

Údaje o námitkách

Smlouva

Dodatek

Návrh na ÚOHS

Podnět na ÚOHS



Přílohy k VZ

Pořadové číslo veřejné zakázky:	0003
Stav veřejné zakázky:	Plánována
Evidenční číslo veřejné zakázky v ISVZ:	
Je veřejná zakázka evidována v NEN?:	
Veřejná zakázka je významná dle §16a ZVZ:	
Sdružení zadavatelů:	
Veřejná zakázka napříč projekty:	
Určení dalších projektů se stejnou veřejnou zakázkou:	
<u>Předpokládané údaje o veřejné zakázce</u>	
Pracovní název veřejné zakázky:	UniMeC II - technický dozor stavebníka a koordinátor BOZP
Předpokládaný typ kontraktu zadávacího/výběrového řízení:	Smlouva
Předpokládané datum zahájení zadávacího/výběrového řízení:	1. 6. 2017
Předpokládaný kód CPV:	
Předpokládaný název CPV:	

Základní údaje o veřejné zakázce

Název veřejné zakázky:	
Typ kontraktu zadávacího/výběrového řízení:	
Režim veřejné zakázky:	Nadlimitní
Druh zadávacího řízení/výběrového řízení:	
Specifikace druhu zadavatele:	Veřejný
Kód CPV:	
Název CPV:	
Měna:	
Výše DPH:	
Datum zahájení zadávacího/výběrového řízení:	
Předpokládané datum ukončení zadávacího/výběrového řízení:	31. 10. 2017
Předpokládaná hodnota veřejné zakázky bez DPH:	



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Předpokládaná hodnota veřejné zakázky vážící se k projektu

Bez DPH:

Bez DPH - způsobilé výdaje:

S DPH - způsobilé výdaje:

Skutečně uhrazená cena vážící se k projektu

Bez DPH:

S DPH:

Bez DPH - způsobilé výdaje:

S DPH - způsobilé výdaje:

Bez DPH - nezpůsobilé výdaje:

S DPH - nezpůsobilé výdaje:

Datum uhrazení:

Smlouvy/Dodatky

Datum podpisu smlouvy:

Cena veřejné zakázky dle smlouvy
bez DPH.:

Datum podpisu dodatku:

Cena veřejné zakázky po uzavření dodatku
bez DPH:

Sankční krácení

Předpokládaný druh veřejné zakázky

Předpokládaný druh veřejné zakázky:

Služby

Předpokládaný nový druh veřejné zakázky:

Stručný popis předpokládaného druhu veřejné
zakázky:

Druh veřejné zakázky



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Údaje o dodavateli / dodavatelích

Údaje o námitkách

Smlouva

Dodatek

Návrh na ÚOHS

Podnět na ÚOHS

Přílohy k VZ

Pořadové číslo veřejné zakázky: 0004
Stav veřejné zakázky: Plánována
Evidenční číslo veřejné zakázky v ISVZ:
Je veřejná zakázka evidována v NEN?:
Veřejná zakázka je významná dle §16a ZVZ:
Sdružení zadavatelů:
Veřejná zakázka napříč projekty:
Určení dalších projektů se stejnou veřejnou zakázkou:
Předpokládané údaje o veřejné zakázce

Sestava vytvořena v MS2014+

KBKOC LIB

17.8.2017 10:27



Pracovní název veřejné zakázky:	UniMeC II - zhotovitel stavby
Předpokládaný typ kontraktu zadávacího/výběrového řízení:	Smlouva
Předpokládané datum zahájení zadávacího/výběrového řízení:	1. 11. 2017
Předpokládaný kód CPV:	
Předpokládaný název CPV:	

Základní údaje o veřejné zakázce

Název veřejné zakázky:	
Typ kontraktu zadávacího/výběrového řízení:	
Režim veřejné zakázky:	Nadlimitní
Druh zadávacího řízení/výběrového řízení:	
Specifikace druhu zadavatele:	Veřejný
Kód CPV:	
Název CPV:	
Měna:	
Výše DPH:	
Datum zahájení zadávacího/ výběrového řízení:	
Předpokládané datum ukončení zadávacího/výběrového řízení:	30. 6. 2018
Předpokládaná hodnota veřejné zakázky bez DPH:	

Předpokládaná hodnota veřejné zakázky vázící se k projektu

Bez DPH:
Bez DPH - způsobilé výdaje:
S DPH - způsobilé výdaje:

Skutečně uhrazená cena vázící se k projektu

Bez DPH:
S DPH:
Bez DPH - způsobilé výdaje:
S DPH - způsobilé výdaje:
Bez DPH - nezpůsobilé výdaje:
S DPH - nezpůsobilé výdaje:
Datum uhrazení:

Smlouvy/Dodatky

Datum podpisu smlouvy:



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



**Cena veřejné zakázky dle smlouvy
bez DPH.:**

Datum podpisu dodatku:

**Cena veřejné zakázky po uzavření dodatku
bez DPH:**

Sankční krácení

Předpokládaný druh veřejné zakázky

Předpokládaný druh veřejné zakázky:

Stavební práce

Předpokládaný nový druh veřejné zakázky:

**Stručný popis předpokládaného druhu veřejné
zakázky:**

Druh veřejné zakázky

Údaje o dodavateli / dodavatelích

Údaje o námitkách

Smlouva

Dodatek



Návrh na ÚOHS

Podnět na ÚOHS

Přílohy k VZ

Pořadové číslo veřejné zakázky:	0005
Stav veřejné zakázky:	Plánována
Evidenční číslo veřejné zakázky v ISVZ:	
Je veřejná zakázka evidována v NEN?:	
Veřejná zakázka je významná dle §16a ZVZ:	
Sdružení zadavatelů:	
Veřejná zakázka napříč projekty:	
Určení dalších projektů se stejnou veřejnou zakázkou:	
<u>Předpokládané údaje o veřejné zakázce</u>	
Pracovní název veřejné zakázky:	UniMeC II - - přístrojové vybavení
Předpokládaný typ kontraktu zadávacího/výběrového řízení:	Smlouvy na části VZ dle § 98 ZVZ / Smlouvy na části VZ dle § 35 ZZVZ
Předpokládané datum zahájení zadávacího/výběrového řízení:	1. 4. 2020
Předpokládaný kód CPV:	
Předpokládaný název CPV:	

Základní údaje o veřejné zakázce

Název veřejné zakázky:	
Typ kontraktu zadávacího/výběrového řízení:	
Režim veřejné zakázky:	Nadlimitní
Druh zadávacího řízení/výběrového řízení:	
Specifikace druhu zadavatele:	Veřejný
Kód CPV:	
Název CPV:	



Měna:

Výše DPH:

Datum zahájení zadávacího/
výběrového řízení:

Předpokládané datum ukončení 30. 9. 2020

zadávacího/výběrového řízení:

Předpokládaná hodnota veřejné zakázky
bez DPH:

Předpokládaná hodnota veřejné zakázky vážící

se k projektu

Bez DPH:

Bez DPH - způsobilé výdaje:

S DPH - způsobilé výdaje:

Skutečně uhrazená cena vážící se k projektu

Bez DPH:

S DPH:

Bez DPH - způsobilé výdaje:

S DPH - způsobilé výdaje:

Bez DPH - nezpůsobilé výdaje:

S DPH - nezpůsobilé výdaje:

Datum uhrazení:

Smlouvy/Dodatky

Datum podpisu smlouvy:

Cena veřejné zakázky dle smlouvy
bez DPH.:

Datum podpisu dodatku:

Cena veřejné zakázky po uzavření dodatku
bez DPH:

Sankční krácení

Předpokládaný druh veřejné zakázky

Předpokládaný druh veřejné zakázky:

Dodávky

Předpokládaný nový druh veřejné zakázky:

Stručný popis předpokládaného druhu veřejné
zakázky:

Sestava vytvořena v MS2014+

KBKOC LIB

17.8.2017 10:27



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Druh veřejné zakázky

Údaje o dodavateli / dodavatelích

Údaje o námitkách

Smlouva

Dodatek

Návrh na ÚOHS

Podnět na ÚOHS

Přílohy k VZ

Pořadové číslo veřejné zakázky:

0006

Sestava vytvořena v MS2014+

KBKOC LIB

17.8.2017 10:27



Stav veřejné zakázky: Plánována
Evidenční číslo veřejné zakázky v ISVZ:
Je veřejná zakázka evidována v NEN?:
Veřejná zakázka je významná dle §16a ZVZ:
Sdružení zadavatelů:
Veřejná zakázka napříč projekty:
Určení dalších projektů se stejnou veřejnou zakázkou:
Předpokládané údaje o veřejné zakázce
Pracovní název veřejné zakázky: UniMeC II - dodávka a instalace mobiliáře
Předpokládaný typ kontraktu Smlouvy na části VZ dle § 98 ZVZ / Smlouvy na
zadávacího/výběrového řízení: části VZ dle § 35 ZZVZ
Předpokládané datum zahájení 1. 3. 2020
zadávacího/výběrového řízení:
Předpokládaný kód CPV:
Předpokládaný název CPV:

Základní údaje o veřejné zakázce

Název veřejné zakázky:
Typ kontraktu zadávacího/výběrového řízení:
Režim veřejné zakázky: Nadlimitní
Druh zadávacího řízení/výběrového řízení:
Specifikace druhu zadavatele: Veřejný
Kód CPV:
Název CPV:
Měna:
Výše DPH:
Datum zahájení zadávacího/
výběrového řízení:
Předpokládané datum ukončení 31. 8. 2020
zadávacího/výběrového řízení:
Předpokládaná hodnota veřejné zakázky
bez DPH:

Předpokládaná hodnota veřejné zakázky vázící

se k projektu

Bez DPH:
Bez DPH - způsobilé výdaje:
S DPH - způsobilé výdaje:

Skutečně uhrazená cena vázící se k projektu

Bez DPH:
S DPH:



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Bez DPH - způsobilé výdaje:

S DPH - způsobilé výdaje:

Bez DPH - nezpůsobilé výdaje:

S DPH - nezpůsobilé výdaje:

Datum uhrazení:

Smlouvy/Dodatky

Datum podpisu smlouvy:

Cena veřejné zakázky dle smlouvy

bez DPH.:

Datum podpisu dodatku:

Cena veřejné zakázky po uzavření dodatku

bez DPH:

Sankční krácení

Předpokládaný druh veřejné zakázky

Předpokládaný druh veřejné zakázky:

Dodávky

Předpokládaný nový druh veřejné zakázky:

Stručný popis předpokládaného druhu veřejné zakázky:

Druh veřejné zakázky

Údaje o dodavateli / dodavatelích

Údaje o námitkách



Smlouva

Dodatek

Návrh na ÚOHS

Podnět na ÚOHS

Přílohy k VZ

Pořadové číslo veřejné zakázky:	0007
Stav veřejné zakázky:	Plánována
Evidenční číslo veřejné zakázky v ISVZ:	
Je veřejná zakázka evidována v NEN?:	
Veřejná zakázka je významná dle §16a ZVZ:	
Sdružení zadavatelů:	
Veřejná zakázka napříč projekty:	
Určení dalších projektů se stejnou veřejnou zakázkou:	
<u>Předpokládané údaje o veřejné zakázce</u>	
Pracovní název veřejné zakázky:	UniMeC II - dodávka a instalace IT techniky
Předpokládaný typ kontraktu zadávacího/výběrového řízení:	Smlouva
Předpokládané datum zahájení zadávacího/výběrového řízení:	1. 5. 2020
Předpokládaný kód CPV:	
Předpokládaný název CPV:	



Základní údaje o veřejné zakázce

Název veřejné zakázky:

Typ kontraktu zadávacího/výběrového řízení:

Režim veřejné zakázky:

Nadlimitní

Druh zadávacího řízení/výběrového řízení:

Specifikace druhu zadavatele:

Veřejný

Kód CPV:

Název CPV:

Měna:

Výše DPH:

Datum zahájení zadávacího/

výběrového řízení:

Předpokládané datum ukončení

31. 10. 2020

zadávacího/výběrového řízení:

Předpokládaná hodnota veřejné zakázky

bez DPH:

Předpokládaná hodnota veřejné zakázky vážící

se k projektu

Bez DPH:

Bez DPH - způsobilé výdaje:

S DPH - způsobilé výdaje:

Skutečně uhrazená cena vážící se k projektu

Bez DPH:

S DPH:

Bez DPH - způsobilé výdaje:

S DPH - způsobilé výdaje:

Bez DPH - nezpůsobilé výdaje:

S DPH - nezpůsobilé výdaje:

Datum uhrazení:

Smlouvy/Dodatky

Datum podpisu smlouvy:

Cena veřejné zakázky dle smlouvy

bez DPH.:

Datum podpisu dodatku:

Cena veřejné zakázky po uzavření dodatku

bez DPH:

Sankční krácení



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Předpokládaný druh veřejné zakázky

Předpokládaný druh veřejné zakázky: Dodávky
Předpokládaný nový druh veřejné zakázky:
Stručný popis předpokládaného druhu veřejné zakázky:

Druh veřejné zakázky

Údaje o dodavateli / dodavatelích

Údaje o námitkách

Smlouva

Dodatek

Návrh na ÚOHS

Podnět na ÚOHS



Přílohy k VZ

Pořadové číslo veřejné zakázky:	0008
Stav veřejné zakázky:	Plánována
Evidenční číslo veřejné zakázky v ISVZ:	
Je veřejná zakázka evidována v NEN?:	
Veřejná zakázka je významná dle §16a ZVZ:	
Sdružení zadavatelů:	
Veřejná zakázka napříč projekty:	
Určení dalších projektů se stejnou veřejnou zakázkou:	
<u>Předpokládané údaje o veřejné zakázce</u>	
Pracovní název veřejné zakázky:	UniMeC II - externí audit
Předpokládaný typ kontraktu zadávacího/výběrového řízení:	Smlouva
Předpokládané datum zahájení zadávacího/výběrového řízení:	1. 2. 2018
Předpokládaný kód CPV:	
Předpokládaný název CPV:	

Základní údaje o veřejné zakázce

Název veřejné zakázky:	
Typ kontraktu zadávacího/výběrového řízení:	
Režim veřejné zakázky:	Malého rozsahu (malé hodnoty)
Druh zadávacího řízení/výběrového řízení:	
Specifikace druhu zadavatele:	Veřejný
Kód CPV:	
Název CPV:	
Měna:	
Výše DPH:	
Datum zahájení zadávacího/ výběrového řízení:	
Předpokládané datum ukončení zadávacího/výběrového řízení:	31. 7. 2018
Předpokládaná hodnota veřejné zakázky bez DPH:	

Předpokládaná hodnota veřejné zakázky vážící se k projektu

Sestava vytvořena v MS2014+

KBKOC LIB

17.8.2017 10:27



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Bez DPH:

Bez DPH - způsobilé výdaje:

S DPH - způsobilé výdaje:

Skutečně uhrazená cena vážící se k projektu

Bez DPH:

S DPH:

Bez DPH - způsobilé výdaje:

S DPH - způsobilé výdaje:

Bez DPH - nezpůsobilé výdaje:

S DPH - nezpůsobilé výdaje:

Datum uhrazení:

Smlouvy/Dodatky

Datum podpisu smlouvy:

Cena veřejné zakázky dle smlouvy

bez DPH.:

Datum podpisu dodatku:

Cena veřejné zakázky po uzavření dodatku

bez DPH:

Sankční krácení

Předpokládaný druh veřejné zakázky

Předpokládaný druh veřejné zakázky:

Služby

Předpokládaný nový druh veřejné zakázky:

Stručný popis předpokládaného druhu veřejné zakázky:

Druh veřejné zakázky

Údaje o dodavateli / dodavatelích



Údaje o námitkách

Smlouva

Dodatek

Návrh na ÚOHS

Podnět na ÚOHS

Přílohy k VZ

Pořadové číslo veřejné zakázky:	0009
Stav veřejné zakázky:	Plánována
Evidenční číslo veřejné zakázky v ISVZ:	
Je veřejná zakázka evidována v NEN?:	
Veřejná zakázka je významná dle §16a ZVZ:	
Sdružení zadavatelů:	
Veřejná zakázka napříč projekty:	
Určení dalších projektů se stejnou veřejnou zakázkou:	
<u>Předpokládané údaje o veřejné zakázce</u>	
Pracovní název veřejné zakázky:	UniMeC II - stěhování



Předpokládaný typ kontraktu Smlouva
zadávacího/výběrového řízení:
Předpokládané datum zahájení 1. 1. 2020
zadávacího/výběrového řízení:
Předpokládaný kód CPV:
Předpokládaný název CPV:

Základní údaje o veřejné zakázce

Název veřejné zakázky:
Typ kontraktu zadávacího/výběrového řízení:
Režim veřejné zakázky: Malého rozsahu (malé hodnoty)
Druh zadávacího řízení/výběrového řízení:
Specifikace druhu zadavatele: Veřejný
Kód CPV:
Název CPV:
Měna:
Výše DPH:
Datum zahájení zadávacího/
výběrového řízení:
Předpokládané datum ukončení 31. 7. 2020
zadávacího/výběrového řízení:
Předpokládaná hodnota veřejné zakázky
bez DPH:

Předpokládaná hodnota veřejné zakázky váží se k projektu

Bez DPH:
Bez DPH - způsobilé výdaje:
S DPH - způsobilé výdaje:

Skutečně uhrazená cena váží se k projektu

Bez DPH:
S DPH:
Bez DPH - způsobilé výdaje:
S DPH - způsobilé výdaje:
Bez DPH - nezpůsobilé výdaje:
S DPH - nezpůsobilé výdaje:
Datum uhrazení:

Smlouvy/Dodatky

Datum podpisu smlouvy:
Cena veřejné zakázky dle smlouvy
bez DPH.:



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

Datum podpisu dodatku:
Cena veřejné zakázky po uzavření dodatku
bez DPH:

Sankční krácení

Předpokládaný druh veřejné zakázky

Předpokládaný druh veřejné zakázky: Služby
Předpokládaný nový druh veřejné zakázky:
Stručný popis předpokládaného druhu veřejné
zakázky:

Druh veřejné zakázky

Údaje o dodavateli / dodavatelích

Údaje o námitkách

Smlouva

Dodatek



Návrh na ÚOHS

Podnět na ÚOHS

Přílohy k VZ

Pořadové číslo veřejné zakázky:	0010	
Stav veřejné zakázky:	Zadána	
Evidenční číslo veřejné zakázky v ISVZ:		
Je veřejná zakázka evidována v NEN?:		
Veřejná zakázka je významná dle §16a ZVZ:		
Sdružení zadavatelů:		
Veřejná zakázka napříč projekty:		
Určení dalších projektů se stejnou veřejnou zakázkou:		
<u>Předpokládané údaje o veřejné zakázce</u>		
Pracovní název veřejné zakázky:	Dobudování vzdělávací infrastruktury - UniMeC, 2. etapa	
Předpokládaný kód CPV:		
Předpokládaný název CPV:		
Číslo rámcové smlouvy/rámcové dohody:	8069/2016	
<u>Základní údaje o veřejné zakázce</u>		
Název veřejné zakázky:	Dobudování vzdělávací infrastruktury - UniMeC, 2. etapa	
Typ kontraktu zadávacího/výběrového řízení:	Rámcová smlouva dle ZVZ / rámcová dohoda dle ZZVZ	
Režim veřejné zakázky:	Malého rozsahu (malé hodnoty)	
Druh zadávacího řízení/výběrového řízení:	Veřejná zakázka na základě rámcové smlouvy/rámcové dohody	
Specifikace druhu zadavatele:	Veřejný	
Kód CPV:		
Název CPV:		
Měna:	CZK	
Sestava vytvořena v MS2014+	KBKOCLIB	17.8.2017 10:27



Výše DPH:	21 %
Datum zahájení zadávacího/ výběrového řízení:	6. 5. 2016
Předpokládané datum ukončení zadávacího/výběrového řízení:	27. 5. 2016
Předpokládaná hodnota veřejné zakázky bez DPH:	900 000,00

**Předpokládaná hodnota veřejné zakázky vážící
se k projektu**

Bez DPH:	389 000,00
Bez DPH - způsobilé výdaje:	389 000,00
S DPH - způsobilé výdaje:	470 690,00

Skutečně uhrazená cena vážící se k projektu

Bez DPH:	
S DPH:	
Bez DPH - způsobilé výdaje:	
S DPH - způsobilé výdaje:	
Bez DPH - nezpůsobilé výdaje:	
S DPH - nezpůsobilé výdaje:	
Datum uhrazení:	

Smlouvy/Dodatky

Datum podpisu smlouvy:	27. 5. 2016
Cena veřejné zakázky dle smlouvy bez DPH.:	389 000,00
Datum podpisu dodatku:	
Cena veřejné zakázky po uzavření dodatku bez DPH:	

Sankční krácení

Předpokládaný druh veřejné zakázky

Druh veřejné zakázky

Druh veřejné zakázky:	Služby
Sestava vytvořena v MS2014+	KBKOC LIB

17.8.2017 10:27



Další druh veřejné zakázky:
Stručný popis druhu veřejné zakázky:

Údaje o dodavateli / dodavatelích

IČ: 27146171
RČ:
Název subjektu: CAUTOR PROJECTS & ADVISING a.s.
Jméno:
Příjmení:
Právní forma: Akciová společnost

Údaje o námitkách

Smlouva

Datum podpisu smlouvy: 27. 5. 2016
Předpokládané datum ukončení realizace veřejné zakázky: 22. 8. 2016
Cena veřejné zakázky dle smlouvy bez DPH.: 389 000,00
Částka ceny veřejné zakázky vážící se k projektu bez DPH.: 389 000,00
Částka způsobilých výdajů z ceny veřejné zakázky
Bez DPH: 389 000,00
S DPH: 470 690,00
Částka nezpůsobilých výdajů z ceny veřejné zakázky
Bez DPH: 0,00
S DPH: 0,00
Dodavatel: CAUTOR PROJECTS & ADVISING a.s.



Dodatek

Návrh na ÚOHS

Podnět na ÚOHS

Přílohy k VZ

Pořadové číslo veřejné zakázky:	0011
Stav veřejné zakázky:	Zadána
Evidenční číslo veřejné zakázky v ISVZ:	
Je veřejná zakázka evidována v NEN?:	
Veřejná zakázka je významná dle §16a ZVZ:	
Sdružení zadavatelů:	
Veřejná zakázka napříč projekty:	
Určení dalších projektů se stejnou veřejnou zakázkou:	
<u>Předpokládané údaje o veřejné zakázce</u>	
Pracovní název veřejné zakázky:	
Předpokládaný kód CPV:	
Předpokládaný název CPV:	
Číslo smlouvy:	2015-12-22/1
<u>Základní údaje o veřejné zakázce</u>	
Název veřejné zakázky:	UniMeC - II. etapa - projektová dokumentace
Typ kontraktu zadávacího/výběrového řízení:	Smlouva



Režim veřejné zakázky:	Nadlimitní
Druh zadávacího řízení/výběrového řízení:	Otevřené řízení
Specifikace druhu zadavatele:	Veřejný
Kód CPV:	
Název CPV:	
Měna:	CZK
Výše DPH:	21 %
Datum zahájení zadávacího/ výběrového řízení:	20. 8. 2015
Předpokládané datum ukončení zadávacího/výběrového řízení:	22. 12. 2015
Předpokládaná hodnota veřejné zakázky bez DPH:	20 500 000,00

Předpokládaná hodnota veřejné zakázky vážící se k projektu

Bez DPH:	10 930 000,00
Bez DPH - způsobilé výdaje:	7 678 288,24
S DPH - způsobilé výdaje:	9 290 728,77

Skutečně uhrazená cena vážící se k projektu

Bez DPH:	
S DPH:	
Bez DPH - způsobilé výdaje:	
S DPH - způsobilé výdaje:	
Bez DPH - nezpůsobilé výdaje:	
S DPH - nezpůsobilé výdaje:	
Datum uhrazení:	

Smlouvy/Dodatky

Datum podpisu smlouvy:	22. 12. 2015
Cena veřejné zakázky dle smlouvy bez DPH.:	10 930 000,00
Datum podpisu dodatku:	
Cena veřejné zakázky po uzavření dodatku bez DPH:	

Sankční krácení

Předpokládaný druh veřejné zakázky



Druh veřejné zakázky

Druh veřejné zakázky: Služby
Další druh veřejné zakázky:
Stručný popis druhu veřejné zakázky:

Údaje o dodavateli / dodavatelích

IČ: 60193280
RČ:
Název subjektu: VPÚ DECO PRAHA a.s.
Jméno:
Příjmení:
Právní forma: Akciová společnost

Údaje o námitkách

Smlouva

Datum podpisu smlouvy: 22. 12. 2015
Předpokládané datum ukončení realizace
veřejné zakázky: 31. 12. 2021
Cena veřejné zakázky dle smlouvy
bez DPH.: 10 930 000,00
Částka ceny veřejné zakázky vážící se
k projektu bez DPH.: 10 930 000,00
Částka způsobilých výdajů z ceny veřejné
zakázky
Bez DPH: 7 678 288,24
S DPH: 9 290 728,77



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



**Částka nezpůsobilých výdajů z ceny veřejné
zakázky**

Bez DPH:

3 251 711,76

S DPH:

3 934 571,23

Dodavatel:

VPÚ DECO PRAHA a.s.

Dodatek

Návrh na ÚOHS

Podnět na ÚOHS

Přílohy k VZ

Horizontální principy

**Projekt zaměřen na udržitelnou zaměstnanost žen a udržitelný postup žen v
zaměstnání**



Typ horizontálního principu: Rovné příležitosti a nediskriminace
Vliv projektu na horizontální princip: Pozitivní vliv na horizontální princip

Popis a zdůvodnění vlivu projektu na horizontální princip:

Projekt má pozitivní vliv na podporu rovných příležitostí a nediskriminaci. Při realizaci projektu budou zachovány všechny principy rovných příležitostí i nediskriminace na základě pohlaví, rasy, etnického původu, náboženského vyznání, víry, zdravotního postižení, věku či sexuální orientace. Téma rovných příležitostí se vztahuje i na další znevýhodněné skupiny - skupiny sociálně vyloučené a ohrožené sociálním vyloučením. Projekt nevede k diskriminaci. Z výstupů projektu budou těžit bez výjimky všechny cílové skupiny - studenti, akademičtí pracovníci, pedagogové či potencionální studenti z řad žáků SŠ.

To je naprosto ve shodě s obecnými principy vyznávanými Univerzitou Karlovou, a které jsou také zakotveny v jejím Etickém kodexu.

Typ horizontálního principu: Udržitelný rozvoj (environmentální indikátory)
Vliv projektu na horizontální princip: Neutrální k horizontálnímu principu

Popis a zdůvodnění vlivu projektu na horizontální princip:

Udržitelný rozvoj je definován jako rovnováha mezi ekonomickým, sociálním a environmentálním pilířem. Celý projekt bude přispívat k uchování a rozvoji vzdělanosti. Projektem budou zajištěny lepší podmínky pro studium. Studenti budou mít lepší uplatnění na trhu práce.

V rámci sociálního aspektu, kdy budou studenti spolupracovat s akademickými pracovníky nejenom z LF v Plzni, ale i s pedagogy dalších vysokých škol v ČR i v zahraničí a odborníky z řad příbuzných oborů, získají nové kontakty a zkušenosti a tím mj. dojde i ke zvýšení možnosti dalšího uplatnění na trhu práce.

Nepřímo má projektový záměr pozitivní vliv i na životní prostředí, nově pořízené technologie a zařízení budou z pohledu energetické náročnosti ohleduplnější k životnímu prostředí, studenti budou vedeni k úspornému chování ve smyslu plýtvání energiemi či třídění odpadů, atd.

V dlouhodobém horizontu lze předpokládat značné úspory v nákladech na zdravotní péči. Vyšší úroveň výuky významně přispěje u absolventů ke kvalitnější a bezpečnější lékařské péči s poklesem komplikací a s tím spojených nezanedbatelných nákladů.

Typ horizontálního principu: Rovné příležitosti mužů a žen
Vliv projektu na horizontální princip: Pozitivní vliv na horizontální princip

Popis a zdůvodnění vlivu projektu na horizontální princip:

Projekt má pozitivní vliv na rovné příležitosti mužů a žen. Při realizaci projektu budou zachovány principy a zásady rovných příležitostí mezi muži a ženami a to bez ohledu na rasu, etnický původ,



náboženské vyznání či zdravotní postižení. Z výstupů projektu budou těžit bez výjimky všechny skupiny obyvatelstva.

Čestná prohlášení

Název čestného prohlášení:

Čestné prohlášení žadatele (Úvodní)

Text čestného prohlášení:

1. Splňuje definici oprávněného žadatele/partnera vymezeného výzvou;
2. Operace nebyla fyzicky ukončena nebo plně provedena před předložením žádosti o podporu bez ohledu na to, zda byly žadatelem/partnerem provedeny všechny platby či nikoliv; operace je dle Nařízení Evropského Parlamentu a Rady (EU) č. 1303/2013 definována jako projekt, smlouva, opatření nebo skupina projektů, které byly vybrány řídicími orgány dotyčných programů nebo z jejich pověření a které přispívají k dosažení cílů priority nebo priorit; v souvislosti s finančními nástroji tvoří operaci finanční příspěvky z programu na finanční nástroje a následná finanční podpora, kterou tyto finanční nástroje poskytují;
3. Nečerpá a nenárokuje veřejné prostředky z jiných finančních nástrojů EU, národních programů či programů územních samospráv, na způsobilé výdaje výše uvedeného projektu, které mají být financovány ze zdrojů OP VVV mimo vlastních zdrojů, s výjimkou těch prostředků, které přímo souvisejí se spolufinancováním projektu a jako takové budou zahrnuty do přehledu zdrojů financování v právním aktu o poskytnutí/převodu podpory z OP VVV;

Název čestného prohlášení:

Čestné prohlášení žadatele (Zajištění vlastních prostředků)

Text čestného prohlášení:

4. Má zajištěny vlastní prostředky na realizaci projektu (realizací projektu je myšleno spolufinancování projektu) a na financování udržitelnosti výstupů projektu po dobu udržitelnosti projektu (tam, kde je udržitelnost vyžadována)*.

(Pro partnera platí pouze v případě finanční spoluúčasti).

* nerelevantní přeškrtněte



Název čestného prohlášení:

Čestné prohlášení žadatele (Likvidace, insolvence, exekuce)

Text čestného prohlášení:

5. Není v likvidaci* ve smyslu příslušných ustanovení zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, jeho úpadek nebo hrozící úpadek není řešen v insolvenčním řízení podle zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a jeho řešení (insolvenční zákon), ve znění pozdějších předpisů, a není proti němu vedena exekuce nebo výkon rozhodnutí.

* nerelevantní přeškrtněte

Název čestného prohlášení:

Čestné prohlášení žadatele (Bezdlužnost)

Text čestného prohlášení:

6. nemá žádné vymahatelné závazky vůči orgánům veřejné správy po lhůtě splatnosti (zejména daňové nedoplatky a penále, nedoplatky na pojistném a na penále na veřejné zdravotní pojištění, na pojistném a penále na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti, odvody za porušení rozpočtové kázně atd., či další nevypořádané finanční závazky z jiných projektů spolufinancovaných z rozpočtu EU vůči orgánům, které prostředky z těchto fondů poskytují). Posečkání s úhradou závazků nebo dohoda o úhradě závazků a její řádné plnění se považují za vypořádané závazky.

Název čestného prohlášení:

Čestné prohlášení žadatele (Bezúhonnost)

Text čestného prohlášení:

7. Nebyl jako právnická osoba pravomocně odsouzen pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisí s předmětem podnikání (činnosti) nebo pro trestný čin hospodářský nebo trestný čin proti majetku nebo se na něj tak podle zákona hledí;

8. Každý, kdo vykonává funkci statutárního orgánu, splňuje následující podmínky (s výjimkou osob, u kterých jsou pro výkon funkce statutárního orgánu nebo jeho člena stanoveny zvláštním právním předpisem, např. ust. § 17 odst. 4 zákona č. 341/2005 Sb., o veřejných výzkumných institucích);

a) nebyl pravomocně odsouzen pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisí s předmětem podnikání (činnosti) nebo pro trestný čin hospodářský nebo trestný čin proti majetku nebo se na něj tak podle zákona hledí,

b) nebyl v posledních třech letech disciplinárně potrestán podle zvláštních právních předpisů upravujících výkon odborné činnosti, pokud tato činnost souvisí s předmětem projektu.



Název čestného prohlášení:

Čestné prohlášení žadatele (Závěrečné)

Text čestného prohlášení:

9. Jsem si vědom, že jsem vázán celým obsahem žádosti o podporu;
10. Všechny informace v předložené žádosti o podporu a jejích přílohách jsou pravdivé a úplné;
11. Souhlasím s uchováním dat této žádosti o podporu v monitorovacím systému MS14+;
12. Nezamlčel jsem žádné skutečnosti podstatné pro hodnocení způsobilosti k realizaci projektu;
13. Souhlasím s uveřejněním výstupů a výsledků projektu tam, kde je to vhodné a s dalším využitím této žádosti o podporu pro účely publicity a informovanosti, zpracování analýz implementace programu a jako příklad dobré praxe v případě, že tento projekt bude podpořen;
14. Souhlasím se zpracováním osobních údajů v souladu se zákonem č. 101/2001 Sb., o ochraně osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů, které jsem sdělil nebo sdělím ŘO OP VVV v žádosti za účelem realizace projektu, a které sdělím MŠMT v souvislosti s evaluací;
15. Zavazuji se k tomu, že o veškerých změnách předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory, které nastanou, budu neprodleně informovat ŘO OP VVV;
16. Beru na vědomí, že veškerá komunikace s ŘO OP VVV k předmětné žádosti o podporu bude vedena pomocí autorizované komunikace prostřednictvím MS14+;
17. Umožním ŘO OP VVV přístup k dokladům týkajících se činností, vnitřní struktury, apod., a to kdykoliv v průběhu posuzování žádosti o podporu, jakož i při následné realizaci projektu a jeho udržitelnosti, za účelem posouzení, zda splňuji podmínky uvedené v tomto čestném prohlášení.

Dokumenty

Pořadí:	1
Název dokumentu:	Čestné prohlášení, přijatelnost, zajištění vlast.prostředků, likvidace, exekuce a insol.řízení, bezúhonnost, bezdlužnost, závěr.čest.prohlášení
Číslo:	



Název předdefinovaného dokumentu: Čestné prohlášení, přijatelnost, zajištění vlast.prostředků, likvidace, exekuce a insol.řízení, bezúhonnost, bezdlužnost, závěr.čest.prohlášení
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Listinná
Doložený soubor: Ano
Povinný: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Příloha: Zq-3ZBnvykCi7oZ865BE9A|597501::P1_Čestné prohlášení_LFP_UniMeC_final.pdf
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: LCBASFIL
Datum vložení: 27. 7. 2016
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu: Součást žádosti v ISKP2014+.

Pořadí: 2
Název dokumentu: Doklad o právní subjektivitě žadatele/partnera*
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Doklad o právní subjektivitě žadatele/partnera*
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Listinná
Doložený soubor: Ano
Povinný: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Příloha: k-qq2CQTrkm8Pfe5W-w47A|597502::P2_Doklad o právní subjektivitě_LFP_UniMeC_final.pdf
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: LCBASFIL
Datum vložení: 27. 7. 2016
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu: Příloha není pro projekt relevantní.

Pořadí: 3
Název dokumentu: Harmonogram klíčových aktivit
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Harmonogram klíčových aktivit
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Listinná
Doložený soubor: Ano
Povinný: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2



Příloha:

m klíčových aktivit_LFP_UniMeC_final.pdf
dSUP0BeGdkmvZzaYYeYMDw|597514::P3_Harmonogra
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: LCBASFIL
Datum vložení: 27. 7. 2016
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 4
Název dokumentu: Realizační tým
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Realizační tým
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Listinná
Doložený soubor: Ano
Povinný: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Příloha: wwVvtUBWiE6JvNh74BgYWg|588280::P4_Realizační
tým_LFP_UniMeC.xlsx
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: LCBASFIL
Datum vložení: 27. 7. 2016
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 5
Název dokumentu: Popis udržitelnosti projektu
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Popis udržitelnosti projektu
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Listinná
Doložený soubor: Ano
Povinný: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Příloha: QefEjhYYPuyF14TzQu8WVA|597485::P5_Popis
udržitelnosti projektu_LFP_UniMeC_final.pdf
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: LCBASFIL
Datum vložení: 27. 7. 2016
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:



Pořadí: 6
Název dokumentu: Přehled klíčových výstupů k naplnění indikátorů projektu
ERDF
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Přehled klíčových výstupů k naplnění indikátorů projektu
ERDF
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Listinná
Doložený soubor: Ano
Povinný: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Příloha: qQEP-Cx-NU2yRtsJXBmmXQ|597503::P6_Přehled
klíčových výstupů k naplnění indikátorů projektu_LFP_UniMec_final.pdf
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: LCBASFIL
Datum vložení: 27. 7. 2016
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:
Není relevantní neboť neboť projekt neplní indikátory 5 27 01 - není pro 16. výzvu ERDF a 3 05 00 -
není předmětem projektu

Pořadí: 7
Název dokumentu: Pasportizační tabulky - infrastruktura a investiční
vybavení (viz bližší popis pod přehledem příloh)
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Pasportizační tabulky - infrastruktura a investiční
vybavení (viz bližší popis pod přehledem příloh)
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Listinná
Doložený soubor: Ano
Povinný: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Příloha: HAbSpbyTEEG-orbr_qBT-
Q|588322::P7_pasportizace_LFP_UniMeC.pdf
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: LCBASFIL
Datum vložení: 27. 7. 2016
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:



Pořadí: 8
Název dokumentu: Soulad aktivit projektu s ESF aktivitami žadatele (viz bližší popis pod přehledem příloh)
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Soulad aktivit projektu s ESF aktivitami žadatele (viz bližší popis pod přehledem příloh)
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Listinná
Doložený soubor: Ano
Povinný: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Příloha: ZgMK3YdaTk2iEpgSMQ9vDA|597504::P8_Soulad aktivit projektu s ESF aktivitami žadatele_LFP_UniMeC_final.pdf
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: LCBASFIL
Datum vložení: 27. 7. 2016
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 9
Název dokumentu: Přehled aktivit výzvy a jejich provázanost s rozpočtem (viz bližší popis pod přehledem příloh)
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Přehled aktivit výzvy a jejich provázanost s rozpočtem (viz bližší popis pod přehledem příloh)
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Listinná
Doložený soubor: Ano
Povinný: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Příloha: khxBcyucLkqq41nKC0A37A|599384::P9_Prehled aktivity výzvy a jejich provázanost s rozpočtem_LFP_UniMeC.pdf
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: LCBASFIL
Datum vložení: 27. 7. 2016
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 10



Název dokumentu: Identifikace styčných bodů (aktivit) mezi strategickými cíli vysoké školy a strategickými cíli (aktivitami) OP VVV (viz bližší popis pod přehledem pří
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Identifikace styčných bodů (aktivit) mezi strategickými cíli vysoké školy a strategickými cíli (aktivitami) OP VVV (viz bližší popis pod přehledem příloh)
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Listinná
Doložený soubor: Ano
Povinný: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Příloha: hMAro3sLFUeXWX3Ldi9IRA|588346::P10_Strategický
plán rozvoje UK.zip
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: LCBASFIL
Datum vložení: 27. 7. 2016
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 11
Název dokumentu: Doklady dle stavebního zákona (varianty)
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Doklady dle stavebního zákona (varianty)
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Listinná
Doložený soubor: Ano
Povinný: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Příloha: bkBCOR72f0mvHEttUjbEOA|589084::P11_Doklady dle
stavebního zákona_LFP_UniMeC.zip
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: LCBASFIL
Datum vložení: 27. 7. 2016
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:
- žádost o stavební povolení
- žádost o stavební povolení k vodním dílům
- územní rozhodnutí
- vyjádření stavebního úřadu k umístění stavby

Pořadí: 12
Název dokumentu: Projektová dokumentace a rozpočet stavby



Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Projektová dokumentace a rozpočet stavby
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Listinná
Doložený soubor: Ano
Povinný: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Příloha: AVXM2fWod066WJ8zlnHjGw|601497::P12_Rozpočet stavby.pdf
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: LCBASFIL
Datum vložení: 27. 7. 2016
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:
Stavební rozpočet - projektová dokumentace je z důvodu velikosti uložena v přílohách č. 23 - 28.

Pořadí: 13
Název dokumentu: Doklady o prokázání vlastnických vztahů
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Doklady o prokázání vlastnických vztahů
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Listinná
Doložený soubor: Ano
Povinný: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Příloha: cu4Gh8-OqEmlzUMX_3KlxQ|597491::P13_doklady o prokázání vlastnických vztahů_UniMeC_final.zip
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: LCBASFIL
Datum vložení: 27. 7. 2016
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:
Pro vyloučení všech pochybností doloženy vlastnické vztahy k celému areálu UniMeC, vč. již realizovaných částí kampusu.

Pořadí: 14
Název dokumentu: Ostatní povolení nezbytná pro realizace projektu
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Ostatní povolení nezbytná pro realizace projektu
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Listinná
Doložený soubor: Ano
Povinný: Ano
Odkaz na umístění dokumentu:



Typ přílohy:	Implementační / realizační 2
Příloha:	uleIU8pxNEa7i4BwSVOBBg 597509::P14_Ostatní
povolení nezbytná pro realizace projektu_LFP_UniMeC_final.pdf	
Osoba, která soubor zadala do MS2014+:	LCBASFIL
Datum vložení:	27. 7. 2016
Verze dokumentu:	0001
Popis dokumentu:	Příloha je nerelevantní.
Pořadí:	15
Název dokumentu:	Harmonogram výběrových řízení (viz bližší popis pod
přehledem příloh)	
Číslo:	
Název předdefinovaného dokumentu:	Harmonogram výběrových řízení (viz bližší popis pod
přehledem příloh)	
Druh povinné přílohy žádosti o podporu:	Listinná
Doložený soubor:	Ano
Povinný:	Ano
Odkaz na umístění dokumentu:	
Typ přílohy:	Implementační / realizační 2
Příloha:	kZGWQluJoEK-FJu3QLh2XA 600209::P15_Harmonogram
VŘ_UniMeC.xlsx	
Osoba, která soubor zadala do MS2014+:	LCBASFIL
Datum vložení:	27. 7. 2016
Verze dokumentu:	0001
Popis dokumentu:	
Pořadí:	16
Název dokumentu:	Doplnění textové části projektové žádosti
Doložený soubor:	Ano
Povinný:	
Odkaz na umístění dokumentu:	
Typ přílohy:	Implementační / realizační 2
Příloha:	fJL-4sbFgEKVzkYXk4VSUw 597497::P16_Doplnění
textové části projektové žádosti_UniMeC_final.pdf	
Osoba, která soubor zadala do MS2014+:	JEMOKVER
Datum vložení:	17. 8. 2016
Verze dokumentu:	0001
Popis dokumentu:	



Pořadí: 17
Název dokumentu: Komentář k rozpočtu
Doložený soubor: Ano
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Příloha: 6jFgkTdgK000iiRsPLpWKw|599132::P17_Komentar_k_r
ozpocetu_UniMeC.pdf
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: JEMOKVER
Datum vložení: 23. 8. 2016
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 18
Název dokumentu: Doklad o ročním obratu nebo o finančním zdraví
žadatele
Doložený soubor: Ano
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Příloha: vio8vTzLKU6Diedn-UGB-Q|596677::P18_Doklad o
ročním obratu nebo o finančním zdraví žadatele_LFP_UniMeC.zip
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: JEMOKVER
Datum vložení: 23. 8. 2016
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:
Výroční zpráva o hospodaření 2013-2015
Výroční zpráva o činnosti 2013-2015

Pořadí: 19
Název dokumentu: Prokázání vlastnické struktury žadatele
Doložený soubor: Ano
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Příloha: nEhynerlhECuKMV1v7sBRw|601161::P19_Doklady o
prokazani vlastnicke struktury_UniMeC_podpis.pdf



Osoba, která soubor zadala do MS2014+: JEMOKVER
Datum vložení: 23. 8. 2016
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 20
Název dokumentu: Průzkum trhu
Doložený soubor: Ano
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Příloha:

MOJP_tRW10yX2yS4As0qvA|597500::Indikativni_nabidk
y_LFP_UniMeC_final.zip

Osoba, která soubor zadala do MS2014+: JEMOKVER
Datum vložení: 23. 8. 2016
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Příloha obsahuje indikativní nabídky rozpočtovaného vybavení.

V souboru P20_Průzkum trhu_Krycí list je uveden přehled způsobu doložení rozpočtovaných položek.

Pořadí: 21
Název dokumentu: Plná moc
Doložený soubor: Ano
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Příloha: oveEUwyF1UWo0Fles4LHrg|582455::Plná moc.pdf
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: UVFRAMIR
Datum vložení: 24. 8. 2016
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 22
Název dokumentu: Rozpočty projektu
Doložený soubor: Ano



Povinný:

Odkaz na umístění dokumentu:

Typ přílohy:

Implementační / realizační 2

Příloha:

852mG5k8a0ey3W0WBfaRkg|601379::P22_Rozpocety.zi

p

Osoba, která soubor zadala do MS2014+: HYVALTOM

Datum vložení: 26. 8. 2016

Verze dokumentu: 0001

Popis dokumentu:

Příloha obsahuje tyto soubory:

- Rozpočet stavby, včetně tabulky místností s výpočtem nezpůsobilých ploch, a včetně rozpočtu mobiliáře (kromě laboratorního). Duplicitně uvedeno také jako součást přílohy č.12.

- Vyznacení nezpůsobilých ploch - výkres půdorysu 1.PP s vyznačením nezpůsobilých ploch

- Rozpočet laboratore - rozpočet laboratorního nábytku a dalšího laboratorního mobiliáře

- Nabídka TDS BOZP - indikativní nabídka společnosti INGEM a.s. na zajištění služeb technického dozoru stavebníka a koordinátora BOZP

Pořadí: 23

Název dokumentu: Projektová dokumentace - část 1

Doložený soubor: Ano

Povinný:

Odkaz na umístění dokumentu:

Typ přílohy: Implementační / realizační 2

Příloha: DBzlbTZqKUqn6YL5Sf33aQ|590097::PROJEKTOVÁ

DOKUMENTACE_1_LFP_UniMeC.zip

Osoba, která soubor zadala do MS2014+: HYVALTOM

Datum vložení: 26. 8. 2016

Verze dokumentu: 0001

Popis dokumentu:

Pořadí: 24

Název dokumentu: Projektová dokumentace - část 2

Doložený soubor: Ano

Povinný:

Odkaz na umístění dokumentu:

Typ přílohy: Implementační / realizační 2



Příloha: jGORgLbu7UeWQvZ7sz5eDQ|590106::PROJEKTOVÁ
DOKUMENTACE_2_LFP_UniMeC.zip
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: JEMOKVER
Datum vložení: 26. 8. 2016
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 25
Název dokumentu: Projektová dokumentace - část 3
Doložený soubor: Ano
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Příloha: v1qSpLaYoEGp8xQpJwaKog|590109::PROJEKTOVÁ
DOKUMENTACE_3_LFP_UniMeC.zip
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: JEMOKVER
Datum vložení: 26. 8. 2016
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 26
Název dokumentu: Projektová dokumentace - část 4
Doložený soubor: Ano
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Příloha: _MYpukYLTEC_xDLSmS7nfQ|590115::PROJEKTOVÁ
DOKUMENTACE_4_LFP_UniMeC.zip
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: JEMOKVER
Datum vložení: 26. 8. 2016
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 27
Název dokumentu: Projektová dokumentace - část 5
Doložený soubor: Ano



Povinný:

Odkaz na umístění dokumentu:

Typ přílohy:

Implementační / realizační 2

Příloha:

J0Qlu1BkJ0C8ltDYE_l78Q|590119::PROJEKTOVÁ

DOKUMENTACE_5_LFP_UniMeC.zip

Osoba, která soubor zadala do MS2014+: JEMOKVER

Datum vložení: 26. 8. 2016

Verze dokumentu: 0001

Popis dokumentu:

Pořadí: 28

Název dokumentu: Projektová dokumentace - část 6

Doložený soubor: Ano

Povinný:

Odkaz na umístění dokumentu:

Typ přílohy:

Implementační / realizační 2

Příloha:

CeBjH7fDakiTvWekrNbZYQ|590131::PROJEKTOVÁ

DOKUMENTACE_6_LFP_UniMeC.zip

Osoba, která soubor zadala do MS2014+: JEMOKVER

Datum vložení: 26. 8. 2016

Verze dokumentu: 0001

Popis dokumentu:

Pořadí: 29

Název dokumentu: Komentář k rozpočtu - doplnění

Doložený soubor: Ano

Povinný:

Odkaz na umístění dokumentu:

Typ přílohy:

Implementační / realizační 2

Příloha:

EBWr0BzdDUGi17KccUf0Lg|662963::P17_Komentar_k_r

ozpocetu_LFP_UniMeC_FINAL.xls

Osoba, která soubor zadala do MS2014+: HYVALTOM

Datum vložení: 29. 9. 2016

Verze dokumentu: 0001

Popis dokumentu:

Příloha č. 17 - Komentář k rozpočtu - dokument upraven dle požadavku PM.



Pořadí: 30
Název dokumentu: Prokázání vlastnické struktury žadatele - doplnění
Doložený soubor: Ano
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Příloha: xczqwa8lBkSwZRS-arUFRw|663578::Prehled_nemovitosti_dotcenyh_projektem_LFP_UniMeC_final.pdf
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: LCBASFIL
Datum vložení: 29. 9. 2016
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:
Doplnění přílohy Prokázání vlastnické struktury žadatele o dokument Přehled nemovitostí dotčených projektem.

Pořadí: 31
Název dokumentu: HT
Doložený soubor: Ano
Povinný: Ne
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Příloha: vnqEQEQwU0ihRT8Jecmvug|1437702::16_2512 HK (FN).pdf
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: PRIZAN
Datum vložení: 11. 4. 2017
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 32
Název dokumentu: HK_32_1
Doložený soubor: Ano
Povinný: Ne
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Příloha: XoEx86NvkEuC5r2N5p_CnA|1453928::HK_32_1.pdf
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: MELVER
Datum vložení: 17. 4. 2017
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:



Pořadí: 33
Název dokumentu: HK_9_2
Doložený soubor: Ano
Povinný: Ne
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Příloha: RKLcEKkk80qr8245_UNYcw|1453932::HK_9_2.pdf
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: MELVER
Datum vložení: 17. 4. 2017
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 34
Název dokumentu: Doklady na základě výzvy před vydáním PA
Doložený soubor: Ano
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Příloha: kQMBsL8yykkmqVA4wygmw|1950387::N1.zip
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: KBKOCLIB
Datum vložení: 29. 5. 2017
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Komentář je obsažen v průvodním dopisu v samostatné depeši.

Pořadí: 35
Název dokumentu: Dokumenty na základě výzvy k doložení před vydáním PA II
Doložený soubor: Ne
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Příloha: 5y5cFtm3PEyJcj_LGPAuBg|2659528::Dokumenty pro vydání PA_II.zip
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: KBKOCLIB
Datum vložení: 20. 7. 2017
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:



Komentář je obsažen v průvodním dopisu v samostatné depeši.

Pořadí: 36
Název dokumentu: Dokumenty na základě výzvy k doložení před vydáním PA III
Doložený soubor: Ano
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy:
Příloha: KdEEAvZtp0e8bi6Q_R4gDg|3055619::Dokumenty pro vydání PA_III.zip
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: KBKOCLIB
Datum vložení: 17. 8. 2017
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:
Doloženy dokumenty:
- P5 - Popis udržitelnosti
- P9 - Provázanost aktivit s rozpočtem
- P11 - Dokumenty dle stavebního zákona - Veřejnoprávní smlouva o provedení stavby
- Výpočet indexů způsobilosti
- Chronologie projednávání stavebního povolení resp. veřejnoprávní smlouvy

CBA

Cost benefit analýza

Základní informace o CBA:

Název: Dobudování vzdělávací infrastruktury - UniMeC, 2. etapa
Navázání CBA k projektu: Dobudování vzdělávací infrastruktury - UniMeC, 2. etapa
Začátek referenčního období: 1. 7. 2018
Konec referenčního období: 31. 12. 2032
Hlavní CBA: Ano
CBA je finalizované: Ano



Sektor pro referenční období: Výzkum a inovace/Research and innovations
Od: 15
Do: 25
Název subjektu: Univerzita Karlova
IČ: 00216208
Kód programové linie: 02
Název programové linie: Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání
Hash: 6ACUTP
Verze: 0004
Kód výzvy: 02_16_016
Název výzvy: Výzva č. 02_16_016 pro ERDF pro vysoké školy v prioritní ose 2 OP
Název číselníku položek CBA: výzvy č.: 02_15_006; 02_16_013; 02_16_016;
02_16_017
Ekonomická analýza: Ano
Příjmy dle čl. 61: Ne
Rozdílová varianta: Ano
Vlastní výpočet Zůstatkové hodnoty: Ne
Konsolidace: Ne
Subjekty konsolidace:
Celkové způsobilé výdaje: 1 199 521 235,00
Diskontní sazba: 4,00
Diskontní sazba pro Ekonomickou analýzu: 5,00
Jiné peněžní příjmy : 0,00
Celkové investiční výdaje: 1 199 521 235,00
Flat rate:

Investice a zdroje:

Celkové a diskontované položky:

Název	Celkem
Celkové finanční náklady ostatní/Total other financial costs	0,00
Celkové finanční náklady pro návratnost investice/Total financial costs of return on investment	0,00
Celkové investiční náklady/Total investment costs	1 199 521 235,00
Celkové provozní náklady/Total operating costs	- 585 019 925,00



Celkové provozní výnosy/Total operating revenues	550 000 000,00
Celkové zdroje financování/Total financial resources	1 199 521 235,00
Diskontované finanční náklady ostatní/Discounted financial costs - other	0,00
Diskontované finanční náklady pro návratnost investice/Discounted financial costs for investment return	0,00
Diskontované investiční náklady/Discounted investment costs	1 108 484 437,38
Diskontované provozní náklady/Discounted operating costs	- 440 239 102,59
Diskontované provozní výnosy/Discounted operating revenues	371 560 292,85
Diskontované zdroje financování/Discounted financial resources	1 108 484 437,17

Rozdílová varianta investičních nákladů:

Název	Celkem
Celkové investiční náklady/Total investment costs	1 199 521 235,00
Pozemky/Lands	47 513 590,00
Budovy a stavby/Buildings and constructions	948 174 463,00
Stroje a zařízení/Machinery and equipment	105 369 821,00
Hardware a osobní vybavení (investice)/Hardware and personal facilities (investment)	17 928 705,00
Nehmotný investiční majetek/Intangible fixed assets	0,00
Osobní výdaje/Personal expenses	17 482 230,00
Cestovní náhrady/Travel allowances	0,00
Hmotný majetek a materiál (pouze neinvestice)/Tangible assets and material (only non-investment)	57 091 722,00



Nehmotný majetek (pouze neinvestice)/Intangible assets (only non-investment)	0,00
Odpisy/Depreciation	0,00
Nákup služeb/Purchase of services	3 338 369,00
Přímá podpora/Direct support	0,00
Nepřímé náklady (administrativní výdaje)/Indirect costs (administrative expenses)	2 622 335,00
Celkové nezpůsobilé výdaje/Total ineligible expenses	0,00
Diskontované investiční náklady/Discounted investment costs	1 108 484 437,38

Rozdílová varianta zdrojů financování:

Název	Celkem
Celkové zdroje financování/Total financial resources	1 199 521 235,00
Příspěvek unie/Contribution from the Union	1 019 593 050,00
Soukromé zdroje/Private resources	0,00
Finanční prostředky ze státního rozpočtu/Funds from the national budget	119 952 123,00
Finanční prostředky ze státních fondů/Funds from the national funds	0,00
Finanční prostředky z rozpočtu krajů/kraje/Funds from the budget of regions/region	0,00
Finanční prostředky z rozpočtu obcí/obce/Funds from the budget of municipalities/municipality	0,00
Jiné národní veřejné finanční prostředky/Other national public funds	59 976 062,00



Ostatní zdroje/Other resources	0,00
Diskontované zdroje financování/Discounted financial resources	1 108 484 437,17

Provozní náklady a výnosy:

Celkové a diskontované položky:

Název	Celkem
Celkové finanční náklady ostatní/Total other financial costs	0,00
Celkové finanční náklady pro návratnost investice/Total financial costs of return on investment	0,00
Celkové investiční náklady/Total investment costs	1 199 521 235,00
Celkové provozní náklady/Total operating costs	- 585 019 925,00
Celkové provozní výnosy/Total operating revenues	550 000 000,00
Celkové zdroje financování/Total financial resources	1 199 521 235,00
Diskontované finanční náklady ostatní/Discounted financial costs - other	0,00
Diskontované finanční náklady pro návratnost investice/Discounted financial costs for investment return	0,00
Diskontované investiční náklady/Discounted investment costs	1 108 484 437,38
Diskontované provozní náklady/Discounted operating costs	- 440 239 102,59
Diskontované provozní výnosy/Discounted operating revenues	371 560 292,85
Diskontované zdroje financování/Discounted financial resources	1 108 484 437,17

Rozdílová varianta provozních a finančních nákladů:



Název	Celkem
Celkové provozní náklady/Total operating costs	- 585 019 925,00
Osobní výdaje/Personal expenses	0,00
Cestovní náhrady/Travel allowances	0,00
Energie, voda/Energy, water	27 663 723,00
Opravy a udržování/Repairs and maintenance	- 18 538 696,00
Nákup služeb/Purchase of services	4 172 161,00
Ostatní provozní výdaje/Other operating expenses	0,00
Výdaje na reinvestice/Expenses of re-investments	- 598 317 113,00
Celkové finanční náklady pro návratnost investice/Total financial costs of return on investment	0,00
Celkové finanční náklady ostatní/Total other financial costs	0,00
Diskontované provozní náklady/Discounted operating costs	- 440 239 102,59
Diskontované finanční náklady pro návratnost investice/Discounted financial costs for investment return	0,00
Diskontované finanční náklady ostatní/Discounted financial costs - other	0,00

Rozdílová varianta provozních výnosů:

Název	Příjem dle čl. 61	Celkem
Celkové provozní výnosy/Total operating revenues		550 000 000,00
Provozní výnosy/Operating revenues	Ano	550 000 000,00
Financování provozní ztráty/Financing of operating loss		0,00



Zůstatková hodnota/Residual value		0,00
Diskontované provozní výnosy/Discounted operating revenues		371 560 292,85

Zůstatková hodnota:

Výběr položky číselníku:

Zůstatková hodnota/Residual value

Zůstatková hodnota:

0,00

1. rok:

2. rok:

3. rok:

4. rok:

5. rok:

6. rok:

7. rok:

8. rok:

9. rok:

10. rok:

11. rok:

12. rok:

13. rok:

14. rok:

15. rok:

16. rok:

17. rok:

18. rok:

19. rok:

20. rok:

21. rok:

22. rok:

23. rok:

24. rok:

25. rok:

26. rok:

27. rok:

28. rok:

29. rok:

30. rok:

Výběr položky číselníku:

Diskontovaná zůstatková hodnota/Discounted residual value

value

Zůstatková hodnota:

0,00

1. rok:



2. rok:

3. rok:

4. rok:

5. rok:

6. rok:

7. rok:

8. rok:

9. rok:

10. rok:

11. rok:

12. rok:

13. rok:

14. rok:

15. rok:

16. rok:

17. rok:

18. rok:

19. rok:

20. rok:

21. rok:

22. rok:

23. rok:

24. rok:

25. rok:

26. rok:

27. rok:

28. rok:

29. rok:

30. rok:

Výběr položky číselníku:
value

Diskontovaná zůstatková hodnota/Discounted residual

Zůstatková hodnota:

0,00

1. rok:

2. rok:

3. rok:

4. rok:

5. rok:

6. rok:

7. rok:

8. rok:

9. rok:

10. rok:

11. rok:

12. rok:



13. rok:
14. rok:
15. rok:
16. rok:
17. rok:
18. rok:
19. rok:
20. rok:
21. rok:
22. rok:
23. rok:
24. rok:
25. rok:
26. rok:
27. rok:
28. rok:
29. rok:
30. rok:

Návratnost investic pro FA:

Vstupy pro výpočet návratnosti investic:

Název	Celkem
Celkové investiční náklady/Total investment costs	1 199 521 235,00
Celkové provozní náklady/Total operating costs	- 585 019 925,00
Celkové finanční náklady pro návratnost investice/Total financial costs of return on investment	0,00
Celkové provozní výnosy (bez financování provozní ztráty)/Total operating revenues (without financing of operating loss)	550 000 000,00
Návratnost investice/Return on investment	- 64 501 310,00
Kumulovaná návratnost investice/Cumulated return on investment	-9 430 528 509,00

Návratnost investice:



Název	Hodnota	Znak	Od	Do	Popis
Čistá současná hodnota/Net present value	- 296 685 041,94				
Doba návratnosti investice/Investment return period	0,00				
Index rentability/Profitability index	- 0,25				
Vnitřní výnosové procento/Internal rate of return	- 0,81				

Návratnost kapitálu pro FA:

Vstupy pro výpočet návratnosti kapitálu:

Název	Celkem
Celkové provozní náklady/Total operating costs	- 585 019 925,00
Celkové finanční náklady pro návratnost investice/Total financial costs of return on investment	0,00
Celkové finanční náklady ostatní/Total other financial costs	0,00
Národní zdroje financování/National financial resources	179 928 185,00



Celkové provozní výnosy (bez financování provozní ztráty)/Total operating revenues (without financing of operating loss)	550 000 000,00
Návratnost kapitálu/Return on national capital	955 091 740,00
Kumulovaná návratnost kapitálu/Cumulated return on national capital	19 084 212 132,00

Návratnost kapitálu:

Název	Hodnota	Znak	Od	Do	Popis
Čistá současná hodnota/Net present value	645 526 730,15				
Doba návratnosti investice/Investment return period	0,00				
Index rentability/Profitability index	3,59				
Vnitřní výnosové procento/Internal rate of return					

Udržitelnost pro FA:

Vstupy pro výpočet udržitelnosti:



Název	Celkem
Celkové investiční náklady/Total investment costs	1 199 521 235,00
Celkové provozní náklady/Total operating costs	- 585 019 925,00
Celkové provozní výnosy/Total operating revenues	550 000 000,00
Celkové finanční náklady pro návratnost investice/Total financial costs of return on investment	0,00
Celkové finanční náklady ostatní/Total other financial costs	0,00
Celkové zdroje financování/Total financial resources	1 199 521 235,00
Udržitelnost/Sustainability	1 135 019 925,00
Kumulovaná udržitelnost/Cumulated sustainability	24 116 225 169,00

Udržitelnost:

Název	Udržitelnost
Udržitelnost/Sustainability	Ano

Citlivost finanční analýzy:

Kód	Název položky	Procento
01.02	Budovy a stavby/Buildings and constructions	

Celkové a diskontované položky:

Název	Celkem
Celkové finanční náklady ostatní/Total other financial costs	0,00



Celkové finanční náklady pro návratnost investice/Total financial costs of return on investment	0,00
Celkové investiční náklady/Total investment costs	1 199 521 235,00
Celkové provozní náklady/Total operating costs	- 585 019 925,00
Celkové provozní výnosy/Total operating revenues	550 000 000,00
Celkové zdroje financování/Total financial resources	1 199 521 235,00
Diskontované finanční náklady ostatní/Discounted financial costs - other	0,00
Diskontované finanční náklady pro návratnost investice/Discounted financial costs for investment return	0,00
Diskontované investiční náklady/Discounted investment costs	1 108 484 437,38
Diskontované provozní náklady/Discounted operating costs	- 440 239 102,59
Diskontované provozní výnosy/Discounted operating revenues	371 560 292,85
Diskontované zdroje financování/Discounted financial resources	1 108 484 437,17

Přehled peněžních toků:

Název	Celkem
Udržitelnost/Sustainability	0,00
Kumulovaná udržitelnost/Cumulated sustainability	0,00
Návratnost investice/Return on investment	0,00
Kumulovaná návratnost investice/Cumulated return on investment	0,00
Návratnost kapitálu/Return on national capital	0,00
Kumulovaná návratnost kapitálu/Cumulated return on national capital	0,00



Udržitelnost:

Název	Udržitelnost
Udržitelnost/Sustainability	Ne

Návratnost investice:

Název	Citlivost	Hodnota	Procentní změna	Znak	Od	Do	Popis
Čistá současná hodnota /Net present value	Ano	0,00					
Čistá současná hodnota /Net present value	Ne	- 296 685 041,94					
Doba návratnosti investice /Investment return period	Ano	0,00					



Doba návratnosti investice /Investment return period	Ne	0,00					
Index rentability/Profitability index	Ano	0,00					
Index rentability/Profitability index	Ne	- 0,25					
Vnitřní výnosové procento /Internal rate of return	Ano	0,00					
Vnitřní výnosové procento /Internal rate of return	Ne	- 0,81					

Návratnost kapitálu:



Název	Citlivost	Hodnota	Procentní změna	Znak	Od	Do	Popis
Čistá současná hodnota /Net present value	Ano	0,00					
Čistá současná hodnota /Net present value	Ne	645 526 730,15					
Doba návratnosti investice /Investment return period	Ano	0,00					
Doba návratnosti investice /Investment return period	Ne	0,00					



Index rentability/Profitability index	Ano	0,00					
Index rentability/Profitability index	Ne	3,59					
Vnitřní výnosové procento /Internal rate of return	Ano	0,00					
Vnitřní výnosové procento /Internal rate of return	Ne						

Výběr specifických cílů:

Kód specifického cíle: 02.2.67.1

Název specifického cíle / opatření ENRF / operace EZFRV: Zkvalitnění vzdělávací infrastruktury na vysokých školách za účelem zajištění vysoké kvality výuky, zlepšení přístupu znevýhodněných skupin a zvýšení otevřenosti vysokých škol

Socio-ekonomické dopady:

Sestava vytvořena v MS2014+

KBKOC LIB

17.8.2017 10:27



Typ - Určuje, zda se jedná o součtový nebo diskontovaný záznam. S=součtový, D=diskontovaný

Název socio-ekonomického dopadu:

Typ: D
Jedná se o pozitivní dopad:
Hodnota dopadu:
Celkem za počet: 0,00
Jednotka dopadu:
Celkem za míru: 0,00
Jednotka míry dopadu:
Celkem: 344 169 882,76
Kód specifického cíle:

Název socio-ekonomického dopadu:

Typ: S
Jedná se o pozitivní dopad:
Hodnota dopadu:
Celkem za počet: 0,00
Jednotka dopadu:
Celkem za míru: 0,00
Jednotka míry dopadu:
Celkem: 515 525 400,00
Kód specifického cíle:

Název socio-ekonomického dopadu: začlenění studentů se specifickými potřebami do běžné výuky - typ postižení E - Student s psychickou poruchou nebo chronickým somatickým onemocněním/Inclusion of students with specific needs into common learning - type of disability E - Student with mental disorder or chronic somatic disease

Typ:
Jedná se o pozitivní dopad: Ano
Hodnota dopadu: 9 000,00
Celkem za počet: 72,00
Jednotka dopadu: Počet studentů
Celkem za míru: 0,00
Jednotka míry dopadu:
Celkem: 648 000,00
Kód specifického cíle: 02.2.67.1

Název socio-ekonomického dopadu: začlenění studentů se specifickými potřebami do běžné výuky - typ postižení D - Osoba se specifickou poruchou učení/Inclusion of students with specific needs into common learning - type of disability D - Person with specific learning disability

Typ:
Jedná se o pozitivní dopad: Ano
Hodnota dopadu: 20 000,00



Celkem za počet: 72,00
Jednotka dopadu: Počet studentů
Celkem za míru: 0,00
Jednotka míry dopadu:
Celkem: 1 440 000,00
Kód specifického cíle: 02.2.67.1

Název socio-ekonomického dopadu: začlenění studentů se specifickými potřebami do běžné výuky - typ postižení A1 - Lehce zrakově postižení / Uživatel zraku/Inclusion of students with specific needs into common learning - type of disability A1 - low serious visual handicap / User of eyesight

Typ:

Jedná se o pozitivní dopad: Ano
Hodnota dopadu: 70 000,00
Celkem za počet: 24,00
Jednotka dopadu: Počet studentů
Celkem za míru: 0,00
Jednotka míry dopadu:
Celkem: 1 680 000,00
Kód specifického cíle: 02.2.67.1

Název socio-ekonomického dopadu: zlepšení infrastruktury pro vzdělávání - vysoké školy
/Improvement of infrastructure for education - universities

Typ:

Jedná se o pozitivní dopad: Ano
Hodnota dopadu: 231,00
Celkem za počet: 23 320,00
Jednotka dopadu: Počet studentů
Celkem za míru: 1 140,00
Jednotka míry dopadu: Míra změny (%)
Celkem: 511 757 400,00
Kód specifického cíle: 02.2.67.1

Návratnost investic pro EA:

Vstupy pro výpočet návratnosti investic:

Název	Celkem
Celkové investiční náklady/Total investment costs	1 199 521 235,00
Celkové provozní náklady/Total operating costs	- 585 019 925,00



Celkové finanční náklady pro návratnost investice/Total financial costs of return on investment	0,00
Celková hodnota dopadů/Total value of impacts	515 525 400,00
Celkové provozní výnosy (bez financování provozní ztráty)/Total operating revenues (without financing of operating loss)	550 000 000,00
Ekonomická návratnost investice/Economic return on investment	451 024 090,00
Kumulovaná ekonomická návratnost investice/Cumulated economic return on investment	1 616 399 991,00

Návratnost investice:

Název	Hodnota	Znak	Od	Do	Popis
Čistá současná hodnota/Net present value	6 561 156,35				
Doba návratnosti investice/Investment return period	14,85				
Index rentability/Profitability index	0,01				
Vnitřní výnosové procento/Internal rate of return					



Návratnost kapitálu pro EA:

Vstupy pro výpočet návratnosti kapitálu:

Název	Celkem
Celkové provozní náklady/Total operating costs	- 585 019 925,00
Celkové finanční náklady pro návratnost investice/Total financial costs of return on investment	0,00
Celkové finanční náklady ostatní/Total other financial costs	0,00
Celková hodnota dopadů/Total value of impacts	515 525 400,00
Národní zdroje financování/National financial resources	179 928 185,00
Celkové provozní výnosy (bez financování provozní ztráty)/Total operating revenues (without financing of operating loss)	550 000 000,00
Ekonomická návratnost kapitálu/Economic return on national capital	1 470 617 140,00
Kumulovaná ekonomická návratnost kapitálu/Cumulated economic return on national capital	30 131 140 632,00

Návratnost kapitálu:

Název	Hodnota	Znak	Od	Do	Popis
Čistá současná hodnota/Net present value	931 032 578,25				
Doba návratnosti investice/Investment return period	0,00				



Index rentability/Profitability index	5,17				
Vnitřní výnosové procento/Internal rate of return					

Citlivost ekonomické analýzy:

Kód	Název položky	Název dopadu	Procento
01.02	Budovy a stavby/Buildings and constructions		

Celkové a diskontované položky:

Název	Celkem
Celkové investiční náklady/Total investment costs	1 199 521 235,00
Celkové provozní náklady/Total operating costs	- 585 019 925,00
Celkové provozní výnosy/Total operating revenues	550 000 000,00
Celkové finanční náklady pro návratnost investice/Total financial costs of return on investment	0,00
Celkové finanční náklady ostatní/Total other financial costs	0,00
Celkové zdroje financování/Total financial resources	1 199 521 235,00
Celková hodnota dopadů/Total value of impacts	515 525 400,00



Diskontované investiční náklady/Discounted investment costs	1 087 613 437,14
Diskontované provozní náklady/Discounted operating costs	- 412 352 421,28
Diskontované provozní výnosy/Discounted operating revenues	337 652 289,45
Diskontované finanční náklady pro návratnost investice/Discounted financial costs for investment return	0,00
Diskontované finanční náklady ostatní/Discounted financial costs - other	0,00
Diskontované zdroje financování/Discounted financial resources	1 087 613 436,88
Diskontovaná hodnota dopadů/Discounted value of impact	344 169 882,76

Přehled peněžních toků:

Název	Celkem
Udržitelnost/Sustainability	0,00
Ekonomická udržitelnost/Economic sustainability	0,00
Návratnost investice/Return on investment	0,00
Návratnost kapitálu/Return on national capital	0,00
Ekonomická návratnost investice/Economic return on investment	0,00
Ekonomická návratnost kapitálu/Economic return on national capital	0,00

Návratnost investice:

Název	Citlivost	Hodnota	Procentní změna	Znak	Od	Do	Popis
-------	-----------	---------	-----------------	------	----	----	-------



Čistá současná hodnota /Net present value	Ano	0,00					
Čistá současná hodnota /Net present value	Ne	- 296 685 041,94					
Doba návratnosti investice /Investment return period	Ano	0,00					
Doba návratnosti investice /Investment return period	Ne	0,00					
Index rentability /Profitability index	Ano	0,00					



Index rentability/Profitability index	Ne	- 0,25					
Vnitřní výnosové procento/Internal rate of return	Ano	0,00					
Vnitřní výnosové procento/Internal rate of return	Ne	- 0,81					

Ekonomická návratnost investice:

Název	Citlivost	Hodnota	Procentní změna	Znak	Od	Do	Popis
Čistá současná hodnota/Net present value	Ano						



Čistá současná hodnota /Net present value	Ne	6 561 156,35					
Doba návratnosti investice /Investment return period	Ano						
Doba návratnosti investice /Investment return period	Ne	14,85					
Index rentability /Profitability index	Ano						
Index rentability /Profitability index	Ne	0,01					



Vnitřní výnosové procento /Internal rate of return	Ano						
Vnitřní výnosové procento /Internal rate of return	Ne						

Návratnost kapitálu:

Název	Citlivost	Hodnota	Procentní změna	Znak	Od	Do	Popis
Čistá současná hodnota /Net present value	Ano	0,00					
Čistá současná hodnota /Net present value	Ne	645 526 730,15					



Doba návratnosti investice /Investment return period	Ano	0,00					
Doba návratnosti investice /Investment return period	Ne	0,00					
Index rentability/Profitability index	Ano	0,00					
Index rentability/Profitability index	Ne	3,59					
Vnitřní výnosové procento /Internal rate of return	Ano	0,00					



Vnitřní výnosové procento /Internal rate of return	Ne						
--	----	--	--	--	--	--	--

Ekonomická návratnost kapitálu:

Název	Citlivost	Hodnota	Procentní změna	Znak	Od	Do	Popis
Čistá současná hodnota /Net present value	Ano						
Čistá současná hodnota /Net present value	Ne	931 032 578,25					
Doba návratnosti investice /Investment return period	Ano						



Doba návratnosti investice /Investment return period	Ne	0,00					
Index rentability/Profitability index	Ano						
Index rentability/Profitability index	Ne	5,17					
Vnitřní výnosové procento /Internal rate of return	Ano						
Vnitřní výnosové procento /Internal rate of return	Ne						



Komentář:

Investice:	
Zdroje:	
Provozní a finanční náklady:	
Provozní výnosy:	
Zůstatková hodnota:	
Finanční analýza:	
Socio-ekonomické dopady:	
Ekonomická analýza:	